



चार दलले बनाए समाजवादी मोर्चा मोर्चाबिना सरकार बन्न कठिन

चार पार्टीको मोर्चा निर्माणपछि नेपाली राजनीतिमा सत्ता राजनीतिको एक खालको सिन देखिएको छ। अब कांग्रेस र एमालेलाई छुट्टाछुट्टै सरकार बनाउन यो मोर्चा बाहिरबाट संसदीय अंकगणित पुग्दैन।

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, ४ असार।

नेकपा माओवादी केन्द्रसहित चार दलले समाजवादी मोर्चा घोषणा गरेका छन्। राष्ट्रियसभा गृहमा आयोजित कार्यक्रममा माओवादी केन्द्र, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा), एकीकृत समाजवादी र नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका प्रमुखहरूले ७ बुंदे घोषणापत्रमा हस्ताक्षर गरे। लगत्तै नेताहरूले हालैको नेतृत्व आलोचन गरे। नीतिगत निर्णय गर्न अध्यक्षहरू सहितको संयोजन समिति हुनेछ भने स्थानीय तहसम्म विस्तार गर्न सकिनेछ।

चार पार्टीको मोर्चा निर्माणपछि नेपाली राजनीतिमा सत्ता राजनीतिको एक खालको सिन देखिएको छ। अब कांग्रेस र एमालेलाई छुट्टाछुट्टै सरकार बनाउन यो मोर्चा बाहिरबाट संसदीय अंकगणित पुग्दैन।

मोर्चा बनेकाले अब संसदभित्र एउटै निर्णयको पक्षमा ५४ सांसद हुनेछन्। संसदमा माओवादी केन्द्रसँग ३२, जसपासँग १२ र एकीकृत समाजवादीसँग १० सिट छ। ८८ सिटको कांग्रेस असहले सत्तामा छ। ७९ सिटको एमाले सत्ता बाहिर छ। दुवै दल मिले सहजै सरकार बन्छ। एक्लाएकैले सरकार बनाउन सक्दैनन्। समीकरणमा सरकार बनाउन मोर्चा अपरिहार्य हुने भएको हो।

माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष एवं प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले >>> पृष्ठ २ मा

समाजवादी मोर्चा भनेर घोषणा गरेका छौं, यो हिजोको अनुभवको पनि नयाँ संश्लेषण भएको छ। अब हामी सफलतालाई कसैले रोक्न सक्दैन।

■ प्रचण्ड
अध्यक्ष
माओवादी केन्द्र



समाजवादी मोर्चा कसैलाई तर्साउन पनि होइन, कसैको मुकाबिला गर्न पनि होइन। बुटक हुनुस्।

■ माधवकुमार नेपाल
अध्यक्ष
एकीकृत समाजवादी



केही साथीहरू घोषणा गर्नुअघि नै बडबडाउन थाल्नुभएको थियो, त्यसरी बडबडाउनु पर्दैन।

■ उपेन्द्र यादव
अध्यक्ष, जसपा



नेपाली राजनीतिको नयाँ मोड र प्रयोग भएको छ। अजगमन र पश्चगमनको लडाइँमा नेपाल।

■ विप्लव
महासचिव, नेकपा



छुटे बाबुराम



समाजवादी मोर्चामा नेपाल समाजवादी पार्टी (नेसपा)का अध्यक्ष डा. बाबुराम भट्टराई परेनन्। निरन्तरको संवादले समेत उनलाई चार दल सम्मिलित समाजवादी मोर्चामा सहभागी गराउन सकेन।

मोर्चामा प्रधानमन्त्री तथा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष प्रचण्ड, जसपाका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव, नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष माधव नेपाल र नेकपाका महासचिव विप्लवले समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर गरेका छन्। तर, निरन्तर समाजवादी मोर्चा बनाउने भनी सार्वजनिक रूपमा बकालत गर्दै आएका डा.बाबुराम छुटेका छन्।

प्रधानमन्त्री प्रचण्डले उपेन्द्र र बाबुराम दुवैलाई समेट्ने प्रयास गरेका थिए। अन्तिममा उपेन्द्र र बाबुराममध्ये एक रोज्नुपर्ने अवस्था आएपछि >>> पृष्ठ २ मा

बाढीपहिरोबाट जोगिऔं

जथाभावी सडक निर्माण र वन विनाशले बाढीपहिरो निम्त्याउने हुँदा:

- वृक्षारोपण गरौं, वनजंगल जोगाऔं, बाढीपहिरो नियन्त्रण गरौं।
 - पहिरोको जोखिम भएका क्षेत्र तथा नदी किनारमा रुख, बाँस, जिालोजस्ता भु-क्षय रोक्ने सालका विरुवा रोपौं र संरक्षण गरौं।
 - आफ्नो बस्ती तथा समुदायको रक्षा गरौं।
 - बाढी तथा पहिरो जएको सूचना तल्लो तटीय क्षेत्रमा दिऔं।
- बाढीपहिरोबाट आफू पनि बचाउँ अरुलाई पनि बचाऔं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

भ्रष्टाचार गरेर घरजग्गा कारोबारमा लगानी !

जलस्रोत तथा सिंचाइ विभागाका पूर्वमहाविदेशिक मधुकरप्रसाद राजमण्डरीले भ्रष्टाचारबाट आर्जित संपत्ति घरजग्गा खरिद, घर निर्माण, विभिन्न कम्पनीमा लगानी, बीमा प्रिमियममा भुक्तानी गरेको पाइएको हो।

अस्मिता बम/मध्यान्ह
काठमाडौं, ४ असार।

जलस्रोत तथा सिंचाइ विभागका पूर्व महाविदेशिक मधुकरप्रसाद राजमण्डरीले जग्गामा भ्रष्टाचार गरेर अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग (अदुआ)ले ठहर गरेको छ। आयोगका अनुसार राजमण्डरीले भ्रष्टाचारबाट आर्जित संपत्ति घरजग्गा खरिद, घर निर्माण, विभिन्न कम्पनीमा लगानी, बीमा प्रिमियममा भुक्तानीमा

लगानी गरेको देखिएको छ।

आयोगले सोमबार मात्रै राजमण्डरीविरुद्ध साढे ३ करोड रुपैयाँ बराबरको गैरकानूनी संपत्ति आर्जन गरेको कसुरमा भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारले राजमण्डरीविरुद्ध सोमबार ३ करोड ५६ लाख ७७ हजार ३ सय ४६ रुपैयाँ विगो, त्यति नै जरिवाना, स्रोत नखुलेको रकमबाट बढे/बढाइएको चल/अचल संपत्ति जफत र कैद >>> पृष्ठ २ मा

उपभोक्ता समितिमाथि अख्तियारले उठायो प्रश्न

सरकारी कर्मचारी समेतको मिलेमतोमा उपभोक्ता समितिप्रति माफत पनि भ्रष्टाचार भइराखेको भन्दै अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले गम्भीर प्रश्न उठाएको छ। उपभोक्ता समितिका नाममा ठेक्कापट्टा र गुणस्तरहीन काम हुन थालेको बताउँछन् अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रमुख आयुक्त प्रेमकुमार राई।

'काम गर्नका लागि होइन विचौलियाको रूपमा उपभोक्ता समिति खडा भयो अब ठेक्का लाईदियो उसले काम। यसकारण उपभोक्ता समितिको औचित्यमाथि >>> पृष्ठ २ मा



उपभोक्ता समितिलाई चेतक ण्ड ब्यालेन्स गर्न अनुगमनका निमित्त त्यहाँका उपलेखर/उपाध्यक्षले गर्ने व्यवस्था छ। तर उपलेखरहरू/उपाध्यक्षहरूले अनुगमन गरिरहनुभएको छैन।

प्रेमकुमार राई
प्रमुख आयुक्त, अख्तियार

वैदेशिक रोजगार विशेष

कतारमा अलेखबद्धरूपमा रहेका २२ जना महिला पक्राउ

तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह
दोहा, कतार, ४ असार

कतारको आन्तरिक मन्त्रालयअन्तर्गतको अपराध अनुसन्धान विभागले अलेखबद्धरूपमा कतारमा बसिरहेका २२ जना महिलालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेहरू एसियनमुलका रहेपनि उनीहरूको राष्ट्रियता खुलाइएको छैन। कतारका विभिन्न क्षेत्र र स्थानहरूमा ट्र्याकिङ अभियान सञ्चालन गरेपछि ती महिलाहरू पक्राउ परेको एमओआईले जनाएको छ।

आफ्नो स्पेन्सरको कार्यस्थल छोडेर अन्यत्र काम गर्नु कतारमा अवैधानिक मानिन्छ। विभिन्न कम्पनी तथा घरमा

कार्यरत कामदारहरू कार्यस्थल छोडेर भागेको रिपोर्ट सरकारी निकायमा दर्ता भएपछि उनीहरूको खोजी गरिएको हो। भागेका घरेलु कामदारहरूको ट्र्याकिङ र पक्राउले 'उनीहरूको काम र आवास नियमहरूको उल्लंघन'का अतिरिक्त रोजगारदाताहरूबाट हुन सक्ने विभिन्न जोखिमका साथै सामाजिक अपराधहरूलाई कम गर्ने विश्वास गरिएको एमओआईले जनाएको छ।

मन्त्रालयले जनतालाई कानूनी जवाफदेहिताबाट बच्नका लागि भागेका कामदारहरूलाई आश्रय वा काम नदिन र सम्बन्धित निकायमा जानकारी दिनसमेत आग्रह गरेको छ।

अभिमुखीकरण संस्थाहरूलाई

इजाजतपत्र नवीकरण गर्न आह्वान

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार विभागले अभिमुखीकरण तालिम प्रदान गर्ने संस्थाहरूलाई आगामी आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ का लागि इजाजतपत्र नवीकरण गर्न निवेदन आह्वान गरेको छ।

विभागले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई इजाजतपत्र नवीकरणका लागि सूचना निकालेकाले अभिमुखीकरण तालिम प्रदान गर्ने संस्थाहरूलाई पनि वैदेशिक

रोजगार ऐन तथा नियमावलीले अनिवार्य गरेका कागजातसहित अनलाइनमाफत निवेदन दिन आग्रह गरेको हो। विभागले सोमबार म्यानपावर कम्पनीको इजाजतपत्र नवीकरणका लागि सूचना प्रकाशित गरेको थियो।

विभागले सूचना जारी गर्दै इजाजतपत्र नवीकरण गर्न चाहने अभिमुखीकरण संस्थाहरूलाई दश हजार रुपैयाँ >>> पृष्ठ २ मा

भारतीय तरकारीलाई प्रोत्साहन

नेपाली उत्पादनको बेवास्ता

कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, ४ असार।

सरकारले नेपाली उत्पादनलाई प्रोत्साहन नसकेपछि नेपाली किसानले पटकपटक सडकमा तरकारी फ्याँकेर आन्दोलन गर्दै आएका छन्। जसको पछिल्लो उदाहरण हो- आइतबार कालमाटी बजारमा फालिएको १० टन बढी गोलभेंडा। नेपाली किसानले उत्पादन गरेका गोलभेंडाले मूल्य नपाउने तर भारतबाट आएका तरकारीले प्रार्थमिकता पाएपछि किसानले विरोधस्वरूप वाटाभरि गोलभेंडा फ्याँकेका हुन्। 'एक क्रेटमा सय रुपैयाँ पनि आउँदैन, आधा भन्दा बढी विचौलियाले खाइदिन्छ। यसरी बेच्नुभन्दा नबेच्नु ठीक लागेर फालेका हौं,' कृषक नन्दबहादुर मैनालीले भने। उनले काभ्रेमा ठूलो लगानीमा गोलभेंडा खेती गरेपनि बजार नपाएर बारीमै कुहिन परेको



बताएका हुन्। यता आन्दोलित किसानले अब पनि श्रमको मूल्य नपाए सिंहदरवार अगाडि तरकारी फालेर विरोध प्रदर्शन गर्ने चेतावनी दिएका छन्। तर, किसानले तरकारी फालेर आन्दोलन गरेको विषय नयाँ भने होईन। धेरै मेहनत र लगानीमा उब्जिएको तरकारीले बजार नपाएको भन्दै देशभरिकै किसानले पटकपटक आन्दोलन गर्दै आएका छन्। तरपनि नेपाली बजारमा भारतीय तरकारीको आयात घट्न सकेको छैन। मुख्य संकलन र विक्री >>> पृष्ठ २ मा

बजेटलगत्तै डोल्पा पुगे कर्णालीका दुई मन्त्री, स्थानीयद्वारा आलोचना

पूर्ण सार्की / मध्यान्ह
डोल्पा, ४ असार

असार लागेसँवै कर्णाली प्रदेश सरकारका २ मन्त्री हिमाली जिल्ला डोल्पा पुगेका छन् ।

शनिवार कर्णाली प्रदेश सरकारका भूमि, व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्री भिम प्रकाश शर्मा डोल्पा पुगेका हुन् । उनी गाडीमै डोल्पा आएका थिए ।

मन्त्री शर्मा पुगेको भोलिपल्टै आइतवार विहान कर्णाली प्रदेश सरकारकी ऊर्जा, जलश्रोत तथा सिंचाइ मन्त्री उर्मिला विश्वकर्मा हवाइजहाजमाफर्त डोल्पा पुगिन् । यी दुवै मन्त्री डोल्पा किन आए ? भन्ने बारेमा उनको सचिवालयले कुनै जानकारी भने दिएको छैन । असार मसान्त लाग्दै गर्दा मन्त्रीहरूको डोल्पा भ्रमणले योजनाहरूको कमिसन माग्न, आफ्नालाई योजना दिन आएको हो कि ?, भन्ने प्रश्न अधिकांश डोल्पावासीले गरेका छन् । त्यतिमात्र नभइ प्रदेश सरकारबाट जिल्लामा आउने बजेट आवश्यकता अनुसार नभइ



पावर, पहुँच, कमिसन, आफ्ना राजनीतिक दलका कार्यकर्ताहरूका लागि मात्रै आउने गरेको डोल्पावासीले गुनासो गरेका छन् । अहम भन्नु कर्णाली प्रदेश सरकारले नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गरेलगत्तै मन्त्रीहरूको जिल्ला-जिल्लामा दौडधुपको विषयमा आलोचना समेत हुन थालेको छ । उता मन्त्री बने लगत्तै पहिलो पटक आफ्नो गृह जिल्ला पुगेकी कर्णाली प्रदेशकी ऊर्जा मन्त्री विश्वकर्मालाई डोल्पामा

राष्ट्रिय भाउजुको सजा दिँदै चर्चा समेत भइ रहेको छ । डोल्पाको मुड्केचुला गाउँपालिकाका अध्यक्ष एवम् नेकपा माओवादी केन्द्रका जिल्ला पार्टी सचिव दत्त शाहीले आइतवार सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा पोस्ट गर्दै भाउजु माइत खाली हात आएको भन्दै व्यंग्य गरेका छन् । उनले लेखेका छन्, 'सूचना, सूचना, सूचना ७ महिना अगाडि घर सल्लाहबाटै

माइतबाट दाइजो त्याउँछु भनि माइतीघर जानु भएकी हाम्रो घरकी जेठी लक्ष्मी भाउजु माइतघर पुगेर हराउनु भएको थियो । हाम्रो घर परिवार छोराछोरी सबैले खोजी गर्दा माइतीघर भेटाउन सकिन । बल्ल तल्ल भेट भएमा दाइजो बिना घर फर्किन भन्नु हुन्थ्यो रे । घर गरिवीको चपेटामा थियो । परिवारका सबै सदस्य एक छक टार्नको लागि साहुको गुलामी वन्नु परेको थियो । गरिवी र साहुको गुलामीबाट मुक्त गर्न म दाइजो लिएर आउने छु भन्नु हुन्थ्यो रे । घरपरिवार छोराछोरी बिर्सिएर त्यो दाइजो त्यहि साहुलाई दिएर बाँकी दाइजो आफ्ना जिल्ला पार्टी सचिव दत्त शाहीले आइतवार सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा पोस्ट गर्दै भाउजु माइत खाली हात आएको भन्दै व्यंग्य गरेका छन् । उनले लेखेका छन्, 'सूचना, सूचना, सूचना ७ महिना अगाडि घर सल्लाहबाटै

कुलपति राईद्वारा भारतसँग समानताका आधारमा पुस्तक आदानप्रदान गर्न जोड

काठमाडौँ/सस- नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राईले नेपालस्थित भारतीय दूतावासद्वारा प्रकाशित दुई पुस्तकको एक समारोहबीच विमोचन गरेका छन् ।

नेपाल-भारत साहित्य समारोहअन्तर्गत नेपाल-भारत पुस्तकालय काठमाडौँमा आयोजित 'पुस्तक विमोचन एवम् परिचर्चा' कार्यक्रममा अध्यक्ष भगवत्सिंह खड्काको अध्यक्षतामा कुलपति राईले 'श्वेता दीपनिद्वारा लिखित 'साहित्य शोध समिधा' र डा. रामदयाल राकेशद्वारा नेपालीबाट हिन्दी भाषामा अनूदित 'समकालीन



नेपाली कविताएं' शीर्षकका दुई पुस्तक विमोचन गरेका हुन् । सो अवसरमा कुलपति राईले दुवै पुस्तकहरू दुई देशबीच भाषिक, साहित्यिक, सांस्कृतिक एवम् कलाको आदानप्रदानमा कोसुदुइ सावित हुने विश्वास व्यक्त गरे । दुई

देशबीचको सम्बन्धलाई भाषा, साहित्य, कला र संस्कृतिमाफर्त थप सुदृढ पार्न भारतीय दूतावासले महत्वपूर्ण भूमिका खेल्दै आएको उनले प्रशंसा गरे । नेपाल र भारतमा प्रकाशित पुस्तकमा दुवै देशका पाठकको सहज पहुँच पुऱ्याउनसके पुस्तकको प्रभावकारिता अभिवृद्धि हुने विश्वास कुलपति राईले व्यक्त गरे । तथापि नेपालमा प्रकाशित पुस्तक भारततर्फ लैजाने क्रममा सीमामा कडाइ हुने गुनासो आउने गरेको भन्दै उनले उक्त समस्या सम्बोधनका

लागि पहल गर्न दूतावासको ध्यानाकर्षण पनि गराए । दूतावासका प्रेस सूचना एवम् संस्कृति प्रभागका अताशे सत्येन्द्र देहियाले सञ्चालन गरेको उक्त कार्यक्रममा स्वामी विवेकानन्द सांस्कृतिक केन्द्रका निर्देशक डा.आशावरी वापट, भारतीय विद्वान् डा.सचिदानन्द मिश्र, नेपाली साहित्यकार डा.गंगाप्रसाद अकेला लगायत विमोचित पुस्तकका लेखक डा.दीपति र अनुवादक डा. राकेशले पनि मन्तव्य राखेका थिए ।

इस्माको हस्तीचौर पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा



सुमन महतार / मध्यान्ह
गुल्मी, ४ असार

गुल्मीको इस्मा गाउँपालिका वडा नं १ को हस्तीचौर वडा पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा भएको छ । सोमवार एक कार्यक्रमका बीच गाउँपालिका अध्यक्ष भगवत्सिंह खड्काले हस्तीचौरलाई पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा गरेका हुन् ।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथिको रुपमा वडालाई पूर्ण संस्थागत प्रसूति घोषणा गर्दै गाउँपालिका अध्यक्ष खड्काले स्वास्थ्यजस्तो क्षेत्रमा आफूहरूले संवेदनशील भएर काम अगाडि बढाएको

आधारमा वडालाई पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा गरिएको स्वास्थ्य शाखा प्रमुख पदमलाल अधिकारीले बताए ।

पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा गर्नका लागि वडाले केही सूचकहरू पूरा गरेको हुनुपर्छ । एक आर्थिक वर्षमा वडामा डेलिभरि हुने महिला सबै स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी हुनुपर्ने, अनिवार्य चेकजाँच गर्नुपर्ने, आइडन, क्यालिसियम खाएको हुनुपर्ने, टिटी खोप लगाएको हुनुपर्नेलगायतका मापदण्ड पूरा गरेको आधारमा पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा हुने मेडिकल अधिकृत डा. विपेन भण्डारीले बताए ।

हस्तीचौरका वडाध्यक्ष शेरबहादुर कुँवरले आर्थिक र सामाजिक अवस्था कमजोर हुँदाहुँदै पनि वडालाई पूर्ण संस्थागत प्रसूति वडा घोषणा गर्न सिकेकोमा खुसी व्यक्त गरे ।

सानिभेरीमा तीन दिने फलफूलसम्बन्धी तालिम शुरु

प्रचण्ड खत्री / मध्यान्ह
रुकुम पश्चिम, ४ असार

रुकुम पश्चिमको सानीभेरी गाउँपालिकामा सोमवारदेखि तीनदिने फलफूलसम्बन्धी तालिम शुरु गरिएको छ । जिल्ला कृषि विकास कार्यालय रुकुम पश्चिमको आर्थिक सहयोगमा तालिम सञ्चालन गरिएको हो । तालिममा प्रदेश गाउँपालिका र नगरपालिकाबाट तीन-तीन जना किसानको सहभागिता रहेको छ । किसानलाई फलफूल

लगाउने तरिका, फलफूललाई किरा र रोगबाट कसरी चोगाउने भन्ने विषय सिकाइने जिल्ला कृषि विकास कार्यालयका नाप्रस विनोद विष्टले जानकारी दिए । तालिमको सहजीकरण जिल्ला कृषि विकास कार्यालय रुकुम पश्चिमका निर्मित कार्यालय प्रमुख मीनबहादुर केसीले गर्नेछन् भने प्राविधिकहरू महेशकुमार विष्ट, लालबहादुर भण्डारी, राजेन्द्र भट्टराईलगायतले तालिममा प्रशिक्षण दिनेछन् ।

मोचविना...

विगतको अनुभवबाट सिकेर मोर्चा घोषणा गरिएको बताए । समाजवादी मोर्चा घोषणा कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै उनले भने, 'आज समाजवादी मोर्चा भनेर घोषणा गरेको छौं, यो हिजोको अनुभवको पनि नयाँ संकेलण भएको छ । अब हाम्रो सफलतालाई कसैलाई रोक्न सकिने ।

आँवादी केन्द्रसहित चार दलको समाजवादी मोर्चा घोषणा कार्यक्रममा पार्टी एकता घोषणा गरेको स्मरण गरी । राष्ट्रिय सभा गृहको यही हलमा ठूलो भरोसा र अपेक्षाका साथ नेकपा गठनको घोषणा गरेको भएपनि त्यो पार्टी बनाउन नसकेको उनले बताए । त्यो बेला कहाँ त्रुटि भयो भनेर समीक्षा गर्नुपर्ने भन्दै उनले भने, 'शायद त्यतिबेला पार्टी एकैतै गैँ हतारो पो गरेका थियौं कि ?'

एकीकृत समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले समाजवादी मोर्चा स्वयंमा नबनेको बताए । अध्यक्ष नेपालले प्रतिगमन र यथास्थितिविन्दु एकात्मता हत मोर्चाबन्दी गरेको बताए । उनले अगाडि भने, 'यो कसैलाई तर्साउन पनि होइन, कसैको मुकामिला गर्ने पनि होइन । बुझ्नु हुनुपर्छ ।

एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कांग्रेसलाई तर्साउन र एमालेको मुकामिला गर्ने मोर्चा बनाउन लागेको टिप्पणी गरेका थिए । आफ्नै पार्टीका नेताहरूलाई पनि मोर्चामा आबद्ध भएका दलहरू एकअर्कामा बिलय हुने त होइन भन्ने परेको भन्दै एकीकृत समाजवादी अध्यक्ष नेपालले भने, 'कसैले निल्ले वाला छैन, हामी निल्लिने वाला पनि छैनौं ।' जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव समाजवादी मोर्चाबाट कोही तर्सिन जरुरी नभएको बताउँछन् ।

समाजवादी मोर्चा घोषणा

कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै उनले भने, 'यो मोर्चा कसैको विरुद्धमा लक्षित छैन, कोही नतर्साए हुन्छ, केही साथीहरू घोषणा गर्नुअघि नै बडबडाउन थाल्नुभएको थियो, त्यसरी बडबडाउनु भन्ने घोषणा गरेको छौं, यो हिजोको अनुभवको पनि नयाँ संकेलण भएको छ । अब हाम्रो सफलतालाई कसैलाई रोक्न सकिने ।

आँवादी केन्द्रसहित चार दलको समाजवादी मोर्चा घोषणा कार्यक्रममा पार्टी एकता घोषणा गरेको स्मरण गरी । राष्ट्रिय सभा गृहको यही हलमा ठूलो भरोसा र अपेक्षाका साथ नेकपा गठनको घोषणा गरेको भएपनि त्यो पार्टी बनाउन नसकेको उनले बताए । त्यो बेला कहाँ त्रुटि भयो भनेर समीक्षा गर्नुपर्ने भन्दै उनले भने, 'शायद त्यतिबेला पार्टी एकैतै गैँ हतारो पो गरेका थियौं कि ?'

एकीकृत समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले समाजवादी मोर्चा स्वयंमा नबनेको बताए । अध्यक्ष नेपालले प्रतिगमन र यथास्थितिविन्दु एकात्मता हत मोर्चाबन्दी गरेको बताए । उनले अगाडि भने, 'यो कसैलाई तर्साउन पनि होइन, कसैको मुकामिला गर्ने पनि होइन । बुझ्नु हुनुपर्छ ।

एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कांग्रेसलाई तर्साउन र एमालेको मुकामिला गर्ने मोर्चा बनाउन लागेको टिप्पणी गरेका थिए । आफ्नै पार्टीका नेताहरूलाई पनि मोर्चामा आबद्ध भएका दलहरू एकअर्कामा बिलय हुने त होइन भन्ने परेको भन्दै एकीकृत समाजवादी अध्यक्ष नेपालले भने, 'कसैले निल्ले वाला छैन, हामी निल्लिने वाला पनि छैनौं ।' जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव समाजवादी मोर्चाबाट कोही तर्सिन जरुरी नभएको बताउँछन् ।

समाजवादी मोर्चा घोषणा

कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै उनले भने, 'यो मोर्चा कसैको विरुद्धमा लक्षित छैन, कोही नतर्साए हुन्छ, केही साथीहरू घोषणा गर्नुअघि नै बडबडाउन थाल्नुभएको थियो, त्यसरी बडबडाउनु भन्ने घोषणा गरेको छौं, यो हिजोको अनुभवको पनि नयाँ संकेलण भएको छ । अब हाम्रो सफलतालाई कसैलाई रोक्न सकिने ।

आँवादी केन्द्रसहित चार दलको समाजवादी मोर्चा घोषणा कार्यक्रममा पार्टी एकता घोषणा गरेको स्मरण गरी । राष्ट्रिय सभा गृहको यही हलमा ठूलो भरोसा र अपेक्षाका साथ नेकपा गठनको घोषणा गरेको भएपनि त्यो पार्टी बनाउन नसकेको उनले बताए । त्यो बेला कहाँ त्रुटि भयो भनेर समीक्षा गर्नुपर्ने भन्दै उनले भने, 'शायद त्यतिबेला पार्टी एकैतै गैँ हतारो पो गरेका थियौं कि ?'

एकीकृत समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले समाजवादी मोर्चा स्वयंमा नबनेको बताए । अध्यक्ष नेपालले प्रतिगमन र यथास्थितिविन्दु एकात्मता हत मोर्चाबन्दी गरेको बताए । उनले अगाडि भने, 'यो कसैलाई तर्साउन पनि होइन, कसैको मुकामिला गर्ने पनि होइन । बुझ्नु हुनुपर्छ ।

एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कांग्रेसलाई तर्साउन र एमालेको मुकामिला गर्ने मोर्चा बनाउन लागेको टिप्पणी गरेका थिए । आफ्नै पार्टीका नेताहरूलाई पनि मोर्चामा आबद्ध भएका दलहरू एकअर्कामा बिलय हुने त होइन भन्ने परेको भन्दै एकीकृत समाजवादी अध्यक्ष नेपालले भने, 'कसैले निल्ले वाला छैन, हामी निल्लिने वाला पनि छैनौं ।' जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव समाजवादी मोर्चाबाट कोही तर्सिन जरुरी नभएको बताउँछन् ।

समाजवादी मोर्चा घोषणा

कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै उनले भने, 'यो मोर्चा कसैको विरुद्धमा लक्षित छैन, कोही नतर्साए हुन्छ, केही साथीहरू घोषणा गर्नुअघि नै बडबडाउन थाल्नुभएको थियो, त्यसरी बडबडाउनु भन्ने घोषणा गरेको छौं, यो हिजोको अनुभवको पनि नयाँ संकेलण भएको छ । अब हाम्रो सफलतालाई कसैलाई रोक्न सकिने ।

आँवादी केन्द्रसहित चार दलको समाजवादी मोर्चा घोषणा कार्यक्रममा पार्टी एकता घोषणा गरेको स्मरण गरी । राष्ट्रिय सभा गृहको यही हलमा ठूलो भरोसा र अपेक्षाका साथ नेकपा गठनको घोषणा गरेको भएपनि त्यो पार्टी बनाउन नसकेको उनले बताए । त्यो बेला कहाँ त्रुटि भयो भनेर समीक्षा गर्नुपर्ने भन्दै उनले भने, 'शायद त्यतिबेला पार्टी एकैतै गैँ हतारो पो गरेका थियौं कि ?'

एकीकृत समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले समाजवादी मोर्चा स्वयंमा नबनेको बताए । अध्यक्ष नेपालले प्रतिगमन र यथास्थितिविन्दु एकात्मता हत मोर्चाबन्दी गरेको बताए । उनले अगाडि भने, 'यो कसैलाई तर्साउन पनि होइन, कसैको मुकामिला गर्ने पनि होइन । बुझ्नु हुनुपर्छ ।

एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कांग्रेसलाई तर्साउन र एमालेको मुकामिला गर्ने मोर्चा बनाउन लागेको टिप्पणी गरेका थिए । आफ्नै पार्टीका नेताहरूलाई पनि मोर्चामा आबद्ध भएका दलहरू एकअर्कामा बिलय हुने त होइन भन्ने परेको भन्दै एकीकृत समाजवादी अध्यक्ष नेपालले भने, 'कसैले निल्ले वाला छैन, हामी निल्लिने वाला पनि छैनौं ।' जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव समाजवादी मोर्चाबाट कोही तर्सिन जरुरी नभएको बताउँछन् ।

समाजवादी मोर्चा घोषणा

उत्पीडित जातीय मुक्ति समाजले बुझाएको जापनपत्र

पिन्टु यादव / मध्यान्ह
सप्तरी, ४ असार

नेपाल उत्पीडित जातीय मुक्ति समाजले गाउँपालिकालाई नीति, कार्यक्रम र बजेट सम्बन्धमा जापनपत्र बुझाएको छ । आइतवार समाजको मधेश प्रदेश अध्यक्ष पञ्चदेव खग नेतृत्वको नेताकार्यकर्ताले सप्तरीको महादेवा गाउँपालिकाका अध्यक्ष सुनिलकुमार मण्डल र उपाध्यक्ष अर्चना कुमारी यादवलाई जापनपत्र बुझाएका हुन् ।

समाजले स्थानीय तहको अधिकार क्षेत्रभित्र रहेको उत्पीडित दलित समुदायले भोगिरहेका समस्याहरू अगामी आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ को नीति तथा कार्यक्रम र बजेटमाफर्त सम्बोधन गर्ने व्यवस्था मिलाउन आग्रह गर्दै पाँच बुँदे जापनपत्र बुझाएको हो । जापनपत्रको पहिलो बुँदामा स्थानीय तहको अधिकार सूची नं ६ बमोजिम महादेवा गाउँपालिकाको उत्पीडित दलित समुदायको वस्तुगत अवस्थाको तथ्यांक संकलन गरी अभिलेख तयार गर्नुपर्ने माग गरिएको छ । त्यस्तै सो अभिलेखको आधारमा

उत्पीडित दलित समुदायको समस्या समाधान गर्न न्यूनतम पाँच वर्षे गुरुयोजना निर्माण गर्न जापनपत्रमा माग गरिएको छ ।

त्यसैगरी समाजले नेपालको संविधानको धारा ४० को उपधारा २ बमोजिम उत्पीडित समुदायका बालबालिकालाई विशेष छात्रवृत्तिसहित माध्यमिक शिक्षा निःशुल्क प्रदान गर्ने व्यवस्था मिलाउन माग गरेको छ । यस्तै संविधानको धारा ४० को उपधारा ३ बमोजिम निःशुल्क आधारभूत स्वास्थ्य उपचारको व्यवस्था मिलाउन आग्रह गरिएको छ ।

उत्पीडित दलित समुदायको इक अधिकारको प्रभावकारी कार्यान्वयन गर्न सरकारबाट व्यवस्थासहितको ऐन जारी गर्नुपर्ने माग पनि समाजले गरेको छ ।

जापनपत्र बुझ्दै गाउँपालिका अध्यक्ष मण्डलले दलित समुदायको मागहरूको सम्बन्धमा गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको बताए । उनले यस पालिकामा दलित समुदायको जनसंख्या सबैभन्दा बढी रहेको अवस्थामा अगामी आर्थिक वर्षमा यी मागहरू नीति तथा कार्यक्रम र

बजेटमा समावेश गरिने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे ।

दलित समुदायमाथिको शांघण, उत्पीडन, अन्याय र अत्याचारको विरुद्धमा ८ दशकभन्दा लामो समयदेखि सो समुदाय संगठितरूपमा संघर्षरत छ । वि.सं. १९९७ मा बागलुङको अग्रवा भारतसर्वाजित विश्वकर्माले संगठितरूपमा शुरु गरेको उत्पीडित दलित समुदायको न्याय, समानता र मानव मर्यादा प्राप्तिको आन्दोलनले केही महत्वपूर्ण उपलब्धि हाँसिल गरेको इतिहास रहेको समाजका मधेश प्रदेश अध्यक्ष खंगले बताए ।

जापनपत्र बुझाउने क्रममा नेकपा एमाले केन्द्रीय कमिटी सदस्य तथा निवर्तमान प्रतिनिधि सभा सदस्य सरिता गिरि यादव, समाजको महादेवाका अध्यक्ष राजनारायण खंग, नेकपा एमाले महादेवाका अध्यक्ष अशोक मण्डल, पार्टी प्रदेश कमिटी सदस्य राजाराम यादव, विप्लवान यादव, जिल्ला कमिटी सल्लाहकार सत्य देवनारायण यादव, मूक्ति समाजका श्याम कुमार खंग, कुत्ती देवी सदानारायणको उपास्थिति रहेको थियो ।

हुम्लामा जिप दुर्घटना, एक जनाको मृत्यु

ओबराज शाही / मध्यान्ह
हुम्ला, ४ असार

हुम्लाको नाम्बा गाउँपालिका वडा नं २ स्थित च्याङ्गा सडकमा बोलैरो जिप दुर्घटना हुँदा एक जनाको मृत्यु भएको छ । सिमकोटबाट हिंडेको कर्णाली प्रदेश ३-०१-०२२८ ५१२८ नम्बरको जिप दुर्घटना हुँदा घाइते भएका चालक राजेश लामाको

उपचारका क्रममा मृत्यु भएको हो । दुर्घटनामा घाइते भएका धनुषाका २६ वर्षीय लामालाई उपचारका लागि जिल्ला अस्पताल हुम्ला ल्याइएको थियो । तर उक्त उपचारका क्रममा मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । लामाको शव जिल्ला अस्पतालमै रहेको प्रहरीले बताएको छ । सोमवार विहान जिप सडकबाट करिब २ सय मिटर तल कर्णाली नदीमा खसेको थियो । उक्त सडक जोडिँनुभएँ भएका कारण यानुलाई भरिरेर गएकाले अन्य भने सडकस्थल रहेका छन् । उक्त गाडी भने सिमकोट गाउँपालिका वडा १ का नरबहादुर लामाको रहेको प्रहरीले बताएको छ । दुर्घटनाबारे थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीको भनाइ छ ।

कुवेता रोजगार कम्पनी: GLOBAL RETAIL COMPANY W.L.L. शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/१०/२६ चराली नं.: ६०५६४९७ LT. No.: 280781 पत्र विज्ञापन

| सि. नं. | कामदारको पद | मान सल्लाह पुरव्व महीना | व्यवस्थापक रोजगार | मासिक तलब | अन्य सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | प्रदान गर्ने काम गर्ने दिन | जाति | पुस्ता | करार |
|---------|-----------------|-------------------------|-------------------|-----------|-------------|--------------------------|----------------------------|---------------|--------|--------|
| 1. | Sales Associate | 6 | 5 | 170 | अन्य सुविधा | ८ | ६ दिन | क. लि. अनुसार | ६ | ९ वर्ष |
| 2. | Helper (Indoor) | 0 | 4 | 90 | अन्य सुविधा | ८ | ६ दिन | क. लि. अनुसार | ६ | ९ वर्ष |

अनुवर्ती नैनपार कार्यालय काठमाडौँमा १०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

व्यवस्थापक को सल्लाहको आधारमा, कम्पनीले निम्नलिखित कार्यहरूको लागि उम्मीदवारहरूलाई तयार पार्नेछ: १. उम्मीदवारहरूको उमेर १८ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २. उम्मीदवारहरूको उमेर २५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३. उम्मीदवारहरूको उमेर ३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४. उम्मीदवारहरूको उमेर ४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५. उम्मीदवारहरूको उमेर ५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६. उम्मीदवारहरूको उमेर ६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७. उम्मीदवारहरूको उमेर ७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८. उम्मीदवारहरूको उमेर ८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ९. उम्मीदवारहरूको उमेर ९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १०. उम्मीदवारहरूको उमेर १०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ११. उम्मीदवारहरूको उमेर ११५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १२. उम्मीदवारहरूको उमेर १२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १३. उम्मीदवारहरूको उमेर १३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १४. उम्मीदवारहरूको उमेर १४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १५. उम्मीदवारहरूको उमेर १५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १६. उम्मीदवारहरूको उमेर १६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १७. उम्मीदवारहरूको उमेर १७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १८. उम्मीदवारहरूको उमेर १८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। १९. उम्मीदवारहरूको उमेर १९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २०. उम्मीदवारहरूको उमेर २०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २१. उम्मीदवारहरूको उमेर २१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २२. उम्मीदवारहरूको उमेर २२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २३. उम्मीदवारहरूको उमेर २३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २४. उम्मीदवारहरूको उमेर २४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २५. उम्मीदवारहरूको उमेर २५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २६. उम्मीदवारहरूको उमेर २६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २७. उम्मीदवारहरूको उमेर २७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २८. उम्मीदवारहरूको उमेर २८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। २९. उम्मीदवारहरूको उमेर २९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३०. उम्मीदवारहरूको उमेर ३०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३१. उम्मीदवारहरूको उमेर ३१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३२. उम्मीदवारहरूको उमेर ३२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३३. उम्मीदवारहरूको उमेर ३३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३४. उम्मीदवारहरूको उमेर ३४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३५. उम्मीदवारहरूको उमेर ३५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३६. उम्मीदवारहरूको उमेर ३६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३७. उम्मीदवारहरूको उमेर ३७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३८. उम्मीदवारहरूको उमेर ३८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ३९. उम्मीदवारहरूको उमेर ३९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४०. उम्मीदवारहरूको उमेर ४०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४१. उम्मीदवारहरूको उमेर ४१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४२. उम्मीदवारहरूको उमेर ४२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४३. उम्मीदवारहरूको उमेर ४३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४४. उम्मीदवारहरूको उमेर ४४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४५. उम्मीदवारहरूको उमेर ४५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४६. उम्मीदवारहरूको उमेर ४६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४७. उम्मीदवारहरूको उमेर ४७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४८. उम्मीदवारहरूको उमेर ४८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ४९. उम्मीदवारहरूको उमेर ४९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५०. उम्मीदवारहरूको उमेर ५०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५१. उम्मीदवारहरूको उमेर ५१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५२. उम्मीदवारहरूको उमेर ५२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५३. उम्मीदवारहरूको उमेर ५३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५४. उम्मीदवारहरूको उमेर ५४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५५. उम्मीदवारहरूको उमेर ५५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५६. उम्मीदवारहरूको उमेर ५६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५७. उम्मीदवारहरूको उमेर ५७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५८. उम्मीदवारहरूको उमेर ५८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ५९. उम्मीदवारहरूको उमेर ५९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६०. उम्मीदवारहरूको उमेर ६०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६१. उम्मीदवारहरूको उमेर ६१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६२. उम्मीदवारहरूको उमेर ६२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६३. उम्मीदवारहरूको उमेर ६३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६४. उम्मीदवारहरूको उमेर ६४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६५. उम्मीदवारहरूको उमेर ६५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६६. उम्मीदवारहरूको उमेर ६६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६७. उम्मीदवारहरूको उमेर ६७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६८. उम्मीदवारहरूको उमेर ६८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ६९. उम्मीदवारहरूको उमेर ६९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७०. उम्मीदवारहरूको उमेर ७०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७१. उम्मीदवारहरूको उमेर ७१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७२. उम्मीदवारहरूको उमेर ७२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७३. उम्मीदवारहरूको उमेर ७३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७४. उम्मीदवारहरूको उमेर ७४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७५. उम्मीदवारहरूको उमेर ७५५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७६. उम्मीदवारहरूको उमेर ७६५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७७. उम्मीदवारहरूको उमेर ७७५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७८. उम्मीदवारहरूको उमेर ७८५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ७९. उम्मीदवारहरूको उमेर ७९५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८०. उम्मीदवारहरूको उमेर ८०५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८१. उम्मीदवारहरूको उमेर ८१५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८२. उम्मीदवारहरूको उमेर ८२५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८३. उम्मीदवारहरूको उमेर ८३५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८४. उम्मीदवारहरूको उमेर ८४५ वर्ष भन्दा कम हुनुपर्नेछ। ८५. उम्मीदवारहरूको उमेर ८५५ वर्ष भन्दा कम

मन्त्री मोदीको प्रतिबद्धता

‘सिकल सेल नियन्त्रणका लागि विशेष अस्पताल निर्माणको पहलकदमी लिन्छु’

बर्दिया/सस- संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासनमन्त्री अमनलाल मोदीले सिकल सेल एनिमियाको न्यूनीकरण तथा नियन्त्रणका लागि विशेष अस्पताल निर्माणका लागि पहलकदमी लिने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका छन् । बर्दियाको राजापुर नगरपालिकाले आयोजना गरेको सिकल सेल दिवसलाई सम्बोधन गर्दै मन्त्री मोदीले यस्तो बताएका हुन् ।



सिकल सेल एनिमियाको भ्रष्टाचार आफू थारु समुदायकै भएको बताउँदै मन्त्री मोदीले संयुक्त राष्ट्रसंघमा भनेका थिए, ‘यो रोगको रोकथामका लागि नेपाल सरकारले निभाउनुपर्ने’

दायित्व निभाइरहेको छ, भविष्यमा यसको थप अनुसन्धानका सन्दर्भमा अन्तर्राष्ट्रिय साथ र सहयोग आवश्यक रहन्छ । राजापुर नगरपालिकाले सिकल सेल एनिमियाको नियन्त्रणका लागि जनचेतना जगाउने र नगरभित्रका नागरिकमा सिकल जाँच गर्ने उद्देश्यले पहिलोपटक दिवसको आयोजना गरेको हो । दिवसमा लुम्बिनी प्रदेशका भौतिक पूर्वाधारमन्त्री धर्म बहादुर चौधरी, लुम्बिनी प्रदेशका पूर्वमन्त्री कृष्ण

केसी, प्रमुख जिल्ला अधिकारी नारायणप्रसाद रिजाल, राजापुर नगरपालिकाका प्रमुख दिपेश थाप, उपप्रमुख मनकला कुमारी चौधरी उपस्थित थिए । सिकल सेल दिवसमा फण्टे १४ सयजना विरामीको स्वास्थ्य परिक्षण गरी आवश्यक औषधि वितरण गरिनेछ । स्वास्थ्य परीक्षणका लागि विशेषज्ञ डा. विशेष पौडेल, डा. राजन पाण्डे उपस्थित छन् । दिवस एक सातासम्म जारी रहनेछ ।

‘थारु समुदायमा विकराल रूप लिनेगरी देखिएको सिकल सेलको उपचारका लागि एउटा विशेष अस्पतालको आवश्यकता छ, भन्ने महसुस मलाई पनि भएको छ,’ मन्त्री मोदीले भने, ‘सिकल सेलको न्यूनीकरण र निर्मूल्यकरणका लागि एउटा विशेष अस्पताल निर्माणका लागि पहलकदमी लिने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दछु ।’

सिकल सेल नियन्त्रणका लागि सबै तहका सरकारले प्राथमिकताका साथ कार्यक्रमहरू अगाडि वडाउनुपर्ने मन्त्री मोदीको भनाइ छ । ‘संघीय सरकारले सिकल सेल एनिमियाका विरामीको उपचारका लागि केन्द्रहरू तोकेर एक लाखसम्मको उपचार निःशुल्क गर्ने व्यवस्था मिलाएको छ,’ मन्त्री मोदीले भने, ‘सिकल सेल एनिमिया रोग थारु समुदायका लागि ठूलै जनस्वास्थ्य समस्या हो । यसको नियन्त्रणका लागि विशेष अस्पतालको व्यवस्था गर्न अनिवार्य बनेको छ, यसको निर्माणमा म लागि पर्ने उद्घोष गर्न चाहन्छु ।’

मन्त्री मोदीले समुदायमा आधारित जाँच, नियमित उपचार, स्थानीयस्तरमा परीक्षण प्रयोगशाला र स्थानीय पाठ्यक्रम निर्माण र पठनपाठनजस्ता कार्य विस्तार गरेर सिकल सेल एनिमियाको बारेमा जनचेतना बढाउन आवश्यक रहेको समेत बताए ।

मन्त्री मोदीले सिकल सेलका सम्बन्धमा आफूले संयुक्त राष्ट्रसंघमा समेत महत्वका साथ विषय राखेको स्मरण गराए । ०८० वैशाख ०६ गते मन्त्री मोदीले संयुक्त राष्ट्र संघको मुख्यालय न्युयोर्कमा आयोजना भएको आदिवासी मुद्दाहरूमा संयुक्त राष्ट्र स्थायी मन्त्रको २२औं सत्रमा थारु समुदायमा भयावह रूपमा फैलिएको सिकल सेल एनिमियाको विषयमा विशेष प्राथमिकताका साथ आफ्नो भनाइ राखेका थिए ।

VACANCY ANNOUNCEMENT
एक प्रतिष्ठित सेवादाताको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा हाम्रो व्यक्तिले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला ।
SENIOR MANAGER - (1 M/F)
सोत: कम्पनीमा पनि १० वर्षको अनुभव हुनुपर्नेछ ।
कम्प्युटर सम्बन्धी दक्ष तथा अनुभवीलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।
Interested candidates are requested to mail their updated CV and documents at kathmandumanpower@gmail.com

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०३/०५
बिरगंज मेरी स्टाइल हेल्थ केयर प्रा. लि. को मिति २०८०/०१/२८ गते मा सम्पन्न विशेष बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाते व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी मेरी सलिस सेन्टर प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. २०८५३३) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०२/०३ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको हकदायी सम्बन्धी सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०४/२३ मा दर्ता भएको प्रा. लि. नं. २०२०५१ को विनोद तेस्रो घुन्टी राईस मिल प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउं भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिर्नु बुझाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदायीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ ।

Chandranagar Rural Municipality
Office of Municipal Executive
Chandranagar, Sarlahi
Madhesh Pradesh, Nepal
Notice of Intention to Award Contract
Date of publication: 2080/03/05
This notice has been published to inform all concerned, including the bidders, about the Intention to Award Contract regarding the contracts under the tender notice CRM/NCB/01/2079/080 published In “Rajdhani” National Daily (Dated BS 2080/01/14) in accordance with Public Procurement Act, 2063 Clause 27 (2) and Clause 47.

| S. N. | Contract No. | Name and Address of successful bidders | Accepted Bid Amount including PS,VAT(NRs.) |
|-------|---------------------|--|--|
| 1 | CRM/NCB/01/2079/080 | Pathibhara Drilling Udhog | 11158727.25 |

Chief Administrative Officer

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
मिति: २०८०/०३/०५
यस कार्यालयबाट तपशिल बमोजिमको निर्माण कार्य खरिद सम्बन्धी मिति २०७९/१२/३० को “आर्थिक” राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना बमोजिम रिटपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रदाताहरूमध्ये निम्नानुसारका न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाताको बोलपत्र; सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ दफा २७ (२) तथा ITB 39.1 बमोजिम स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

| क्र.सं. | ठेक्का नं. | कामको विवरण | बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना | कबोल अंक (PS / VAT समेत) |
|---------|------------------------|--|---|--------------------------|
| 1 | IDOSIN/W/NCB/49/079-80 | Upgrading of Chautara -Nawalpur-Melamchi Road, Sindhupalchok | M/S Siddhababa Construction Pvt. Ltd., Sindhuli | NRs. 26,82,93,260.49 |

कार्यालय प्रमुख
पूर्वाधार विकास कार्यालय, सिन्धुपाल्चोक

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: ARABI COMPANY W.L.L. | शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०३ | चलानी नं.: ६०२०३३९६ | L.T. No.: 287994

| क्र.सं. | कामदारको पद | मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला | व्यवस्थापक/सहायक | मासिक तलब | अन्य सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने समय | हस्तगत गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय |
|---------|-------------------------|-----------------------------|------------------|-----------|-------------|------------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 1. | Cleaner/helper/labourer | 300 | 0 | 85 | २६, २३५ | क.वि. अ.स.स.स. | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अ.स.स.स. | ३ वर्ष |

अन्तर्गत नौपचार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।
यसै कम्पनीको लागि Heavy driver (only Qatar return license Valid or expire भएपनी हुने) भन्नेको लागि निःशुल्क परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला ।
Fine Job Recruitment Pvt.Ltd.
P.O.Box : 6163, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel 4110721, 4110722
Mob.: 9801061512
Email : finejobrecruitment@gmail.com, finejobrecruitment74@gmail.com, URL : www.finejob.com.np

कतारमा रोजगार | कम्पनी: M.K. TRANSPORT & CONSTRUCTION CO. WLL | शहर: QATAR, DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८ | चलानी नं.: ६०२०३३३६ | L.T. No.: 288121

| क्र.सं. | कामदारको पद | मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला | व्यवस्थापक/सहायक | मासिक तलब | अन्य सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने समय | हस्तगत गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय | समाप्त गर्ने समय |
|---------|----------------------|-----------------------------|------------------|-----------|-------------|------------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 1. | Driver | 30 | 0 | 1900 | ६८, ५५३ | क.वि. अ.स.स.स. | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अ.स.स.स. | ३ वर्ष |
| 2. | Heavy Vehicle Driver | 20 | 0 | 1900 | ६८, ५५३ | क.वि. अ.स.स.स. | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अ.स.स.स. | ३ वर्ष |
| 3. | Labour | 40 | 0 | 1000 | ३५, ८७७ | क.वि. अ.स.स.स. | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अ.स.स.स. | ३ वर्ष |
| 4. | Patch Worker | 10 | 0 | 1100 | ३५, ८७७ | क.वि. अ.स.स.स. | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अ.स.स.स. | ३ वर्ष |

अन्तर्गत नौपचार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।
यसै कम्पनीको लागि Heavy driver (only Qatar return license Valid or expire भएपनी हुने) भन्नेको लागि निःशुल्क परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला ।
DRAIEH CONTRACTING W.L.L.
Gov. Lic. No. 1578/079/80
Tokha-05, Basundhara, Kathmandu
Ph. No.: 01-5914971
Mobile : 9849664971
E-mail: info@gim.com.np

कुमारी बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देहीको धितोमा रहेको सम्पत्ति पुनः लिलाम बिक्रीको लागि ७ दिने गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना
प्रकाशित मिति २०८०/०३/०५ गते मध्याह्न दैनिक
यस कुमारी बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देहीबाट तपशिलमा उल्लेखित ऋणीले प्राप्त गरेको ऋण कर्जाहरूको वैकल्पिक समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने बाबु, ब्याज, पनाल ब्याज आदि चुक्ता भूक्तान गर्न पटक पटक लिखित एवं मौखिक रूपमा सूचना गरी तर्ताकेता गर्दा समेत तिर्नु नभएको वैकल्पिक ऋणकर्ता सम्बन्धी शर्तबन्धहरू उल्लेखित गरेको हुनाले निज ऋणीलाई सम्पूर्ण कर्जा, सो कर्जाको ब्याज, पनाल ब्याज तथा अन्य देवद्वरहरू तिर्नु बुझाउनुको लागि ३३ दिने सार्वजनिक बोलपत्र प्रकाशित गर्दा समेत वैकल्पिक तिर्नु बुझाउनु पर्ने बाबु, ब्याज, पनाल ब्याज तथा अन्य देवद्वरहरू चुक्ता भूक्तान नगरेको हुँदा निज ऋणीले प्राप्त गरेको ऋण कर्जाहरूको सुरक्षण बापत वैकल्पिक धितो बन्धक लेखिएको तपशिलमा उल्लेखित सम्पत्ति तथा सोको निगलगापातहरू समेत जहाँ जे जस्तो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा बिक्री गर्न पटक पटक धितो लिलाम सूचना प्रकाशित गरी लिलाम गर्दा समेत लिलाम हुन नसकेकोले यो पुनः धितो लिलाम सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ८ औं दिन अर्थात् मिति २०८० असार १२ गते मंगलबारको दिन गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देहीमा लिलाम बिक्री गरी वैकको लेना रकम असुल उपर गरिने भएको हुँदा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ । धितोमा रहेको चल अचल सम्पत्तिहरू सकार गरी लिन ईच्छुक महानुभावहरूले देहायक शर्तबन्धहरूको अधिनमा रहे गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र दिन सक्नुहुनेछ ।
तपशिल
ऋणीको विवरण:
प्राइभेट फर्म रजिष्ट्रेशन ऐन, २०१४ बमोजिम, नेपाल सरकार, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय, वाणिज्य तथा आपूर्ति व्यवस्थापन विभाग, वाणिज्य कार्यालय रुपन्देहीमा मिति २०७०/०२/०९ मा प्रा.फ.र.नं. ३०६३७/०६९/७० कायम भई दर्ता रहेको रुपन्देही जिल्ला, बु.न.पा. वडा नं. ०९ स्थित रजिस्टर्ड कार्यालय रहेको आर्या फेन्सी क्लेससन (गोपाइटर सदेव के.सी.को नातिनी, कृष्ण बहादुर खत्री शैवी/पदमा के.सी.को छोरी, दिपक कुमार श्रेष्ठ शारदा श्रेष्ठको बहारी, दिवेश श्रेष्ठको पत्नी, रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर न.पा. वडा नं. १३ बस्ने शान्ता श्रेष्ठ, ना.प.नं. ३७-०९-१९-००६५४, जारी मिति २०६९/०६/१८, जिल्ला प्रशासन कार्यालय रुपन्देही) ।
व्याप्तित्त जमानिकर्ताहरूको विवरण:
१. शुशिल कुमार श्रेष्ठ/मायादेवी श्रेष्ठको नाति, दिपक कुमार श्रेष्ठ/शारदा श्रेष्ठको छोरा, शान्ता श्रेष्ठको पति, रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर न.पा., वडा नं. १३ बस्ने दिवेश श्रेष्ठ (ना.प.नं. ३७०२३२/२३६६१, जारी मिति २०६४/०९/०६, जिल्ला प्रशासन कार्यालय रुपन्देही) ।
२. इन्द्र बहादुर श्रेष्ठको नातिनी, इन्द्र बहादुर श्रेष्ठ/मनमाया श्रेष्ठको छोरी, शुशिल कुमार श्रेष्ठ/मायादेवी श्रेष्ठको बहारी, दिपक कुमार श्रेष्ठको पत्नी, रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर गा.वि.स. वडा नं. ०५ स्थानीय ठेगाना भई हाल रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर न.पा. वडा नं. १३ बस्ने शारदा श्रेष्ठ (ना.प.नं. ४२०४७, जारी मिति २०३६/०४/२९, जिल्ला प्रशासन कार्यालय रुपन्देही) ।
३. लक्ष्मी प्रसाद श्रेष्ठ/सिसोको देवी श्रेष्ठको नाति, शुशिल कुमार श्रेष्ठ/मायादेवी श्रेष्ठको छोरा, शारदा श्रेष्ठको पति, रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर गा.वि.स. वडा नं. ०९ स्थानीय ठेगाना भई हाल रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर न.पा. वडा नं. १३ बस्ने दिपक कुमार श्रेष्ठ (ना.प.नं. ६३३६६, जारी मिति २०३६/०९/१९, जिल्ला प्रशासन कार्यालय रुपन्देही) ।
लिलाम हुने सम्पत्तिको विवरण:
१. शारदा श्रेष्ठको नाममा मालपोत कार्यालय, रुपन्देहीमा दर्ता कायम रहेको रुपन्देही जिल्ला, सिद्धार्थनगर न.पा. वडा नं. ०३ स्थित किता नं. ३३२२ को क्षेत्र. २२० (ब.मी.) जग्गा तथा सोको सम्पूर्ण निगलगापातहरू समेत ।
शर्तबन्धहरू:
१. शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ औं दिन अर्थात् २०८० असार ११ गते भित्र वैकको शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देही स्थित कर्जा विभागमा कार्यालय समय भित्र प्राप्त भई सक्नु पर्नेछ ।
२. बोलपत्र फारम कुमारी बैंक लिमिटेडको शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देही स्थित कर्जा विभागबाट रु. ५०००/- लिने प्राप्त गर्न सकिनेछ । उक्त बोलपत्रमा बोलपत्रवालाको हस्ताक्षर सहित शिलबन्दी गरी बाहिर (घर/जग्गाको बोलपत्र) समेत प्रस्ट रूपमा लेखिएको हुनुपर्नेछ ।
३. बोलपत्रमा आफूले लिन चाहेको धितोमा रहेको सम्पत्ति, के कति रकममा सकार गरी लिन चाहेको हो, स्पष्ट गरी अंक तथा अक्षरमा लेखिएको हुनुपर्नेछ र आफूले कबोल गरेको रकमको १० (दश) प्रतिशतको दरले हुने धरीती बापत रकम कुमारी बैंक लि.मा जम्मा गरेको बौचर, कुमारी बैंक लि.को नाममा गुड फुड प्रमेन्ट (Good For Payment) चेक बन्दाई बोलपत्रको साधमा सलन गरेको हुनुपर्नेछ, सो बाहेक अन्य कुनै किसिमका धरीती स्वीकार गरिने छैन र त्यस्तो धरीती रकममा कुनै ब्याज दिइने छैन ।
४. यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ८ औं दिन अर्थात् २०८० असार १२ गते ३:०० बजे देखि बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको रोहबरमा वैकको शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देही स्थित कर्जा विभागमा बोलपत्र खोल्निनेछ । बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको अनुपस्थितिले मात्र बोलपत्र खोल्न बाधा पुग्ने छैन ।
५. बोलपत्र बुझाउने अन्तिम मितिमा वैक विदा परेमा सोको लगत्तै पछि वैक खुलेको दिन बोलपत्र बुझाउन सकिनेछ । बोलपत्र खोल्ने दिन विदा परेमा समेत विदाको लगत्तै पछि वैक खुलेको दिन बोलपत्र खोल्नेछ ।
६. म्याद नाघी वा रीत नपुगी आएको तथा शर्त राखी दिएको बोलपत्र उपर कुनै कारबाही गरिने छैन ।
७. बोलपत्र स्वीकृत भएमा सम्बन्धित बोलपत्रदाताले सोको सूचना पाएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र बोल कबोल गरेको धरीती बाहेकको बाँकी रकम वैकमा जम्मा गर्नुपर्नेछ । अन्यथा धरीती बापत जम्मा भएको रकम जफत हुनेछ ।
८. लिलाम गरिएको सम्पत्ति दाखल खारेज गर्दा सम्बन्धित अड्डामा लाग्ने देवद्वर लिलाम सकार गरी लिनेले नै व्यहोर्नु पर्नेछ ।
९. लिलाम हुने सम्पत्ति सम्बन्धी अन्य थप जानकारी आवश्यक भएमा कार्यालय समय भित्र वैकको शाखा कार्यालय भैरहवा, रुपन्देही स्थित कर्जा विभागमा सम्पर्क राखी प्राप्त गर्न सकिनेछ ।
१०. धितो सम्पत्ति लिलाम बिक्री गर्दा कुनैले नसकारेमा वा लिलाममा कुनैले भाग नलिएमा समेत वैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन तथा प्रचलित कानून बमोजिम वैकले उक्त सम्पत्तिको स्वामित्व आफूमा सकार गरी लिन सक्नेछ ।
११. गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र प्राप्त भएको वा नभएको कारणले वैक आफूले सकार गर्न कुनै बाधा पर्ने छैन ।
१२. प्राप्त भएको गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र अन्तर्गत सबै भन्दा बढि अंक बोलेलाई समेत बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार वैकमै न्युनित राखिएको छ ।
१३. धितोबन्धक लेखिएको उक्त सम्पत्ति लिलाम बिक्री गर्दा वा वैक आफूले सकार गर्दाको अवस्थामा समेत वैकको सम्पूर्ण लेना असुल उपर नभएमा प्रचलित ऐन कानून बमोजिम असुल उपर गरिनेछ ।

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA
Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing
Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Utar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
+977-1-4419871
+977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
nepal.osc@gmail.com
थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
+977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
harvestmoonsos.com.np
www.harvestmoongroup.com
TRAVEL THE WORLD
Best Airfare and Wide Variety of Choices

सम्पादकीय कमजोर जगमा मोर्चा

सरकारको नेतृत्व गरिरहेको दल नेकपा माओवादी केन्द्र सहित चार दलले सोमबार समाजवादी मोर्चा, नेपाल घोषणा गरेको छ । राष्ट्रियसभा गृहबाट घोषणा भएको मोर्चामा माओवादी केन्द्र, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा), नेकपा एकीकृत समाजवादी र नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी आवद्ध छन् । चारै दलका प्रमुखहरूले घोषणा गरेको मोर्चालाई नेपाली विशेषताको समाजवाद स्थापना गर्ने साक्षा प्रयास भनिएको छ । मुलुकको राजनीतिक परिस्थिति हेर्दा दलहरू एउटै मोर्चामा आउनु सकारात्मक पहल कदमी हो । अफ छरिएर रहेका दलहरूबीच एकता हुनु मुलुकका निम्ति हितकर हो । किनकि अहिलेको राजनीतिक समस्याको मूल जड नै राजनीतिक अस्थिरता हो । अस्थिरताको जग संसदीय समीकरण हो ।

गत मंसिरकै चुनावले पनि बलियो शक्ति निर्माण गर्न सकेन । त्यसैकारण ३२ सिटको तेश्रो दलको नेतृत्वमा सरकार बनेको छ । जबकी संसदीय अभ्यास र लोकतन्त्रको भावना धेरै मत पाउने शक्तिको नेतृत्वमा सरकार बन्नु हो । तर संसदको संवेभन्दा ठूलो दलकै सिट संख्या जम्मा ८८ छ । दोस्रो शक्ति एमालेसँग ७९ सिट छ । यो भनेको सरकार बनाउन पुग्ने भन्दा धेरै कम सिट हो । २७५ सदस्यीय प्रतिनिधिसभा भएकाले सरकार बनाउन १३७ सिट आवश्यक पर्छ । यही संसदीय नतिजाका कारणले तेश्रो दलको नेतृत्वमा सरकार बन्ने अवस्था नबुझ्न गाह्रो पर्दैन । बितेको सात महिना हेर्दा त अहिलेकै सरकारले पनि स्थिरता नपाउने निश्चित छ । अहिलेको सत्तारूढबीच पाँच वर्षे अधिमा तीन वटा सरकार बनाउने सहमति छ ।

संघकै जस्तो अस्थिर अभ्यास प्रवेशहरूमा पनि हुँदैन । तसर्थ सोमबार घोषणा भएको समाजवादी मोर्चा सकारात्मक पहलकदमी हो । तर यो मोर्चाको उद्देश्य स्थिरताका निम्ति नहुनु अर्को दुखद् कुरा हो । चार दलले घोषणा गरेको मोर्चाको साक्षा प्रतिबद्धतामा कहीपनि राजनीतिक स्थिरताको कुरा गरिएको छैन । सैद्धान्तिक व्याख्या लामै हुँदा पनि दीर्घकालीन उद्देश्यको कुरा मात्रै गरिएको छ । बरु बुझिने स्वार्थ प्रष्ट छ, सत्तामा टिकिरहन मोर्चा निर्माण । चारै दलबीच एकअर्काको राजनीतिक विचारधारा नमिल्नु अर्को समस्या हो । संसदीय प्रणाली नमान्ने नेत्रविक्रम चन्द नेतृत्वको नेकपा, मधेश केन्द्रीत जसपा, माओवाद मान्ने माओवादी र जबजको कुरा गर्ने एकीकृत समाजवादीको सैद्धान्तिक जग त्यसैपनि कमजोर छ । त्यसमा सत्तालाई मात्रै हेरेर मोर्चा बन्नु भनेको सिंहदरबारका निम्ति सिङ्किटको निर्माण हो । जुन मुलुकका निम्ति प्राथमिकताको कुरा होइन, राष्ट्रिय समस्याको निकासमा कुनै योगदान हुने देखिदैन ।

पोखरा विमानस्थल : सुरक्षा र पर्यटन

पोखरा क्षेत्रीय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालन हुँदा पर्यटकीय क्षेत्रले गुणात्मक लाभसँगै विभिन्न चुनौतीहरूको सामना पनि गर्नुपर्ने देखिन्छ । प्याराग्लाइडिङसँगै कतिपय स्थापित व्यवसाय विस्थापित हुने अवस्था देखिन्छ भने कतिपय नयाँ व्यवसायको सञ्चालन पनि बढेको छ ।

राष्ट्रिय गौरव आयोजनामध्येको प्रमुख आयोजना पोखरा क्षेत्रीय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल गत जनवरी १ मा उद्घाटन भयो । तामभामका साथ मुलुकका प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'को प्रमुख आतिथ्यमा उक्त उद्घाटन समारोह सम्पन्न भएको थियो । उद्घाटन गर्दा स्थानीयवासीहरूमा छुट्टै हर्षो उल्लास र रौनक देखिएको थियो । पोखरा महानगरपालिकाले पोखरामा सार्वजनिक विदा नै दिएको थियो । तर, २०७९ माघ १ गते पोखराको आकाशबाट यति एयरलाइन्सको विमान दुर्घटना भयो । पर्यटनबाट समृद्धि ल्याउने मनोकामना पहिलो गाममा नै दुइगा परे जस्तो भयो । केही दिन अधिमात्र उद्घाटन भएको विमानस्थलको छेउमा नै विमान दुर्घटना हुँदा यसबारे थुप्रै टिकाटिप्पणी भए । विमानस्थलको बनाउनु, क्षमता र हवाई सुरक्षाप्रति शंका उपशंकाहरू उब्जिए । नेपाली हवाई यातायात कति सुरक्षित र भरपर्दो छ भन्ने विषयमा केही गहन छलफल गर्नु जरुरी छ ।

वि.सं. २०३२ सालमा विमानस्थल निर्माणका लागि तीन हजार एक सय छ रोपनी जग्गा अधिग्रहण गरिएको थियो । जग्गा अधिग्रहण गरेको चार दशकपछि विमानस्थल निर्माण कार्यले गति लिएको थियो । निर्माण कार्य सञ्चालनका लागि पनि पोखराका बासिन्दाले ठूलो सकस व्यहोर्नुप्यो । लामो समयदेखि राज्यले जग्गा अधिग्रहण गरेको तर विमानस्थल निर्माणका लागि एक पाइला नचाल्दा पोखरेलीहरूमा निराशा छाएको थियो । निर्माण कार्य अगाडी नबढाउनु थुप्रै आन्तरिक तथा बाह्य शक्तिहरू लागि परे । केही भ्रष्टाचारको गन्ध पनि आयो । यस्ता हर्कत हुँदै गरेको थाहा भएपछि पोखरेली जनताहरू जागरूक भए । वि.सं. २०६८ साल चैत्र ११ गते देखि पोखरा क्षेत्रीय विमानस्थल निर्माण सरोकार समितिको अगुवाईमा भोक हडताल गरी राज्यको ध्यानाकर्षण गरिएको थियो । जुन वि.सं. २०६९ साल मंसिर २ गतेसम्म जारी रह्यो । जसमा दुई हजार चार सय दुई जनाले रिले अनसनमा सहभागिता जनाए । त्यही समयको विचमा करिब पाँच सय सवारी साधनमा पोखरेलीहरू राजधानी आई सिंहदरवार र नागरिक उड्डयन प्राधिकरण घेर्ने र खबरदारी गर्ने काम गरे । यसमा पोखरा उद्योग वाणिज्य संघको प्रशंसनीय र प्रभावकारी भूमिका रह्यो । यस्ता कार्यमा सम्पूर्ण पोखरेली जनता र त्यहाँ सक्रिय रहेका राजनीतिक दल, व्यवसायी तथा विभिन्न संघसंस्थाले ऐक्यबद्धता जनाए । त्यसैको प्रतिफल स्वरूप पोखरामा क्षेत्रीय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल निर्माणका लागि सरकारी तवरबाट अर्थ बढ्यो ।

वि.सं. २०७३ साल वैशाख १ गते तत्कालिन मुलुकका प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले विमानस्थलको शिलान्यास गरी पोखरेली जनतालाई विमानस्थल बन्ने कुरामा आश्वस्त पारे । अहिले पोखरेली जनताको सपना साकार भएको छ । यससँगै मुलुकमा तिनवटा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनमा आएका छन् । विकास निर्माणले गति लिएसँगै अब आर्थिक सामाजिक रूपान्तरण हुने अपेक्षा गरिएको छ । समय मुलुकको अर्थतन्त्रमा योगदान पुग्ने, रोजगारी सिर्जना हुनेमा विश्वास जागेको छ । पर्यटकीय हबको रूपमा पोखरालाई चिनिन्छ । प्राकृतिक सौन्दर्यताले भरिपूर्ण पोखरामा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल बन्दा विशेषतः पर्यटन क्षेत्रलाई बढी फाइदा पुग्ने देखिन्छ । पर्यटकीय क्षेत्र र गन्तव्यको विस्तार हुने, आयआर्जनको स्रोत बढ्ने, व्यापार व्यावसायको प्रवर्द्धन हुनेमा आम नागरिक आशावादी रहेका छन् ।

पोखरा र यस आसपासका जिल्लाहरूले पर्यटकीय क्षेत्रबाट धेरै लाभ लिने आकलन गरिन्छ । यस क्षेत्रमा प्याराग्लाइडिङ, बज्जि जम्प, जिप फ्लाईडिङ, रक क्लाइमिङ, पिङ्ग जस्ता साहसिक खेलको लोकप्रियता बढेको

अगुलेस



● भलक शर्मा



नेपालको हवाई यातायात मार्ग विश्वसनीय, भरपर्दो र सुरक्षित छैन भन्ने आरोप छ । त्यसका लागि नेपाली हवाई सुरक्षालाई ध्यान दिई अन्तर्राष्ट्रिय हवाई सुरक्षा मापदण्डको परिपालना गर्नुपर्ने हुन्छ । अन्तर्राष्ट्रिय उडान गर्ने वायु सेवा कम्पनीसँग सम्झौता गरी उडानको सुरक्षा र विस्तार गर्नु आवश्यक छ ।

छ । यस्ता खेलले आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटकलाई आकर्षण गरेको देख्न सकिन्छ । पोखरामा नयाँ अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनमा आएपछि बढी भन्दा बढी बाह्य पर्यटक भित्रिन सक्छन् । बाह्य पर्यटकको पोखरामा बसाई लम्बिन सक्छ । पर्यटकको बसाइ जति लम्बियो त्यति नै मुलुकलाई फाइदा पुग्दछ । पर्यटकीय गतिविधि चलायमान हुँदा व्यापार व्यावसाय फस्टाउने गर्छ । स्थानीय स्तरमा आधारभूत भौतिक पूर्वाधारहरूको निर्माण हुने गर्छ । घरेलु तथा साना उद्योगको स्थापना भई स्थानीय उत्पादनले अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको बजारमा स्थान पाउन सक्छन् । यसबाट नेपालले अहिले व्यहोरी रहेको व्यापार घाटालाई कम गर्न मद्दत पुऱ्याउँदछ । कृषि उपजले उपयुक्त बजार र मूल्यको सुनिश्चिता पाउँदछ । पर्यटनको माध्यमबाट कला, सीप, ज्ञान तथा प्रविधिको आदान प्रदान हुन्छ । होटल तथा सत्कार, ट्रेकिङ्ग व्यवसायमा आवश्यक पर्ने दक्ष जनशक्तिको विकास हुन्छ । पर्यटकलाई लोभ्याउन स्थानीय क्षेत्रमा वातावरणको संरक्षण, सरसफाई जस्ता अभियानहरू सञ्चालन हुन्छन् । धार्मिक, सांस्कृतिक सम्पदाहरूको संरक्षण एवम् सम्बर्द्धन हुन्छ । पर्यटकीय गन्तव्य स्थल, पदमार्गहरूको खोज तथा विकास गर्ने कार्यले प्राथमिकता पाउँदछ । पर्यटन

क्षेत्रमा वैदेशिक लगानी भित्रिने सम्भावना देखिन्छ । पर्यटन क्षेत्रबाट प्राप्त भएको राजश्व तथा लाभलाई स्थानीय स्तरमा खर्च गर्न सकिने एवम् वितरण गर्न सकिन्छ । नेपालमा रहेका प्राकृतिक, धार्मिक तथा ऐतिहासिक सम्पदाहरू विश्व सामु प्रख्यात हुन सक्छन् । समग्रमा पर्यटन उद्योगले नेपालमा बहुआयामिक क्षेत्रमा महत्वपूर्ण योगदान पुऱ्याउँदछ । पोखरा क्षेत्रीय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालन हुँदा पर्यटकीय क्षेत्रले लिन गुणात्मक लाभसँगै विभिन्न चुनौतीहरूको सामना पनि गर्नुपर्ने देखिन्छ । फस्टाउँदै गएको प्याराग्लाइडिङ्ग व्यावसाय विस्थापित हुने देखिन्छ । प्याराग्लाइडिङ्गका लागि उपयुक्त स्थानको खोजी गर्नुपर्ने भएको छ । विगतमा फोहोर व्यवस्थापन तथा विसर्जन गरिरहेको स्थान नजिकै अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल बनेका कारण डम्पिङ्ग साइड अन्यत्र सार्नुपर्ने भएको छ । ग्रामीण भेगमा डोजर आतंकले पर्यटकीय गन्तव्य स्थल वा पदमार्गहरूमा बाढी, पहिरो, भासिने जस्ता जोखिमहरू रहेका छन् । पुराना पदमार्गहरू जीर्ण भएकाले मर्मत सम्भार गर्नुपर्ने देखिन्छ ।

पोखरामा बढ्दो शहरीकरणले गर्दा सडकमा ट्राफिक जाम हुने, भिडभाड हुने समस्याहरू बढ्दै गएका छन् । पर्यटकमाथि चोरी डकैती हुने ठगने, गलत सूचना प्रवाह गर्ने दुश्मानसिकता रहेको हुँदा पर्यटकको लागि उपयुक्त शान्ति सुरक्षाको खाँचो रहेको छ । नेपालमा खस्कदो अर्थतन्त्रका कारण होटल तथा यातायातमा ह्वात्तै महँगो बढेको छ । पर्यटकलाई बढी आर्थिक भार पर्न सक्ने अनुमान गर्न सकिन्छ । मितव्ययी र स्वागत योग्य बजारको परिकल्पना गरी पर्यटकलाई सस्तो र भरपर्दो सेवा उपलब्ध गराउनु आवश्यक छ ।

सरकारी नक्सामा फेवातालको क्षेत्रफल बढेता पनि वास्तविकरूपमा तालको संरक्षण नहुँदा ताल साँघुरिदै गएको छ । फेवातालमा लुकीछिपी डल मिसाउने, फोहोर विसर्जन गर्ने कृषकालापले तालको सौन्दर्यता खस्कदै गएको छ । यस्तो गतिविधिले पर्यटकलाई विकर्षण गराउन सक्छ । साहसिक खेलको सञ्चालनका लागि विभिन्न मापदण्ड, आचार संहिता, नियमहरू तोकी सरकारले अनुमति दिनुपर्ने हुन्छ । पर्यटन क्षेत्रलाई दक्ष जनशक्ति उपलब्ध गराउन विभिन्न देशका भाषागत तालिम प्रदान गर्नुपर्छ ।

नेपालको हवाई यातायात र मार्ग विश्वसनीय, भरपर्दो र सुरक्षित छैन भन्ने आरोप छ । त्यसका लागि नेपाली हवाई सुरक्षालाई ध्यान दिई अन्तर्राष्ट्रिय हवाई सुरक्षा मापदण्डको परिपालना गर्नुपर्ने हुन्छ । अन्तर्राष्ट्रिय उडान गर्ने वायु सेवा कम्पनीसँग सम्झौता गरी उडानको संख्या र रुट वितरण गरी हवाई सेवा पहुँच र विस्तार गर्नु आवश्यक छ । विमानस्थलमा यात्रु अलमल पर्ने, फन्कट व्यहोर्नुपर्ने अवस्था आउन नदिन सुदृढरूपमा सूचना उपलब्ध गराउने र विमानस्थलमा आवतजावत गर्न आवश्यक यातायातको व्यवस्था गर्नुपर्छ । वायुयान तथा सवारी साधनलगायतका अन्य उपकरण सञ्चालनबाट हुने धनी प्रदूषण र कार्बन उत्सर्जनलाई न्यूनिकरण गर्ने कृषकालापलाई आत्मसात गर्नुपर्छ । पर्यटन क्षेत्रमा जे-जस्ता अठथारा व्यवधानहरू छन् । तिनीहरूलाई युद्धिमत्तापूर्ण ढंगले पन्छाई पर्यटन क्षेत्रको विकास र विस्तार गर्नु जरुरी छ । पर्यटकीय क्षेत्रको सम्भाव्य देखिएको स्थानहरूको अनुसन्धान गर्ने, त्यससम्बन्धी सूचनाको संकलन, अध्ययन, विश्लेषण, प्रचार प्रसार गर्नुपर्छ । पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थललाई सहीरूपमा सञ्चालन गरी पोखरामा पर्यटन प्रवर्द्धन गर्नु आवश्यक छ । समय राष्ट्रको आर्थिक तथा भौतिक पूर्वाधारलगायतका क्षेत्रमा लगानी गरी समृद्ध नेपाल, सुखी नेपालीको साक्षा राष्ट्रिय आकांक्षा पूरा गर्नु जरुरी छ ।

इमेल : sharmajhalakpr@gmail.com

सामाजिक सञ्जाल



- द्रुवहर अधिकारी

भारतमै चर्को विवादमा परेको चलचित्र 'आदिपुरुष' हेर्न लायक रहेनछ । कुरा सीताजीको जन्मस्थलवारे अन्योल सिर्जना गर्नेमा सीमित छैन, पवित्र ग्रन्थ रामायणलाई विकृत र बिटुलो बनाइएको देखे । नेपालको बारेमा ज्ञान, अध्ययन नभएका मानिसले लेखे कथा, संवाद यस्तै हुन्छन् नि भनेर हेपाइ सहन छोडौं ।



- रानेश कोइराला

आदिपुरुष काठमाडौंमा चल नदिनुसम्म त ठीक हो, तर सबै भारतीय सिनेमा चल नदिनु चाहिँ अरिष्ट धेरै 'रियाक्तिम' भएको भन्ने लाग्छ । बुद्ध भारतमा जन्मिएका हुन् भनेर एउटा भारतीय किताबमा लेखे भारतबाट प्रकाशित हुने कुनै पनि किताब बेच्न नदिने हो र ? वा अफ नसच्याए नुनदेखि तेलसम्म बन्द गर्ने हो ?



- चन्द्र श्रेष्ठ

भोकमरी-अभावको विच खाद्य वस्तु फालिएको देखा मन कटक नखाएको कस्को होला र ! फेरि कृषकले परिश्रम सँगै लगानी गरी उत्पादित वस्तुहरू निःशुल्क बाँडे हुन्थ्यो भन्ने पनि होइन तर, उत्पादित वस्तु खेरा पनि नजाओस् । विरोधका शैली फरक रहोस् र विचौलिया अन्त्य राज्यले गर्न सकोस् ।



- विश्वरसिंह मेहरा

यो सरकार अपराधीलाई उन्मुक्ति दिन मात्र बनेको हो त ? उपप्रध्यापक प्रेम चलाउनेमाथि नैविसधका कार्याकर्ताले संघातिक हमला गरी मरणमासन् बनाए । उपप्रध्यापकले आफूमाथिको अन्यायविरुद्ध जिल्ला अदालतमा ज्यान माने कसुरको मुद्दा दर्ता गराए । तर, सरकारले सो मुद्दा नै फिर्ता नै लिने निर्णय गरेछ ।

बाह्य हस्तक्षेपमा किन लाचारी ?

विचार



● सन्दीप पनेरू

भारतले सिमाना मिच्नेदेखि हाम्रा मुख्य स्रोतसाधनमाथि धकपछि अर्को गर्दै कब्जा जमाइरहेको छ । हाम्रो देशको राजनीतिमाथि 'माइक्रो क्वाजेजमेन्ट' गरिरहेको पाइन्छ । सामान्य पछिल्लो प्रधानमन्त्रीको भारत क्वाणलाई हेर्नुपर्ने भन्ने पनि हाम्रो हैसियत कून अवस्थामा छ, छलङ्ग हुन्छ । यस्तो अवस्थामा फिल्मसहित विभिन्न अस्त्रको प्रयोग गरी थप दबावमा राख्न खोज्नु स्वभाविक देखिन्छ ।

फाइदा भारतले मिहिन तरिकाबाट लभिरहेको छ । हाम्रो धर्म, संस्कृति, भेषभुषामाथि मात्रै होइन, हाम्रो इतिहासमाथि नै प्रहार गरिरहेको छ ।

पछिल्लो समय हाम्रो भाषाशैली नै फेरिदै गएको छ । हाम्रा भाषाहरूमा आफ्नोपन हराउँदै गएको छ भने प्रभाव हिन्दीकै परेको छ । आज हरेक घर-घरमा नेपालीभन्दा हिन्दी टेलिसिरियल नै हेरेको पाइन्छ । कतिपय नेपाली नेपालको राजनीतिभन्दा भारतीय राजनीतिवारे जानकार छन् । जुन टेलिभिजन, फिल्मलगायतका कार्यक्रमको प्रभाव हुन् । तर, हामीले यी विषयलाई कहिल्यै हेक्का राखेका छैनौं ।

मुलुकको केन्द्रीय राजधानीभित्रको मुख्य महानगरपालिका काठमाडौं महानगरपालिकाले मात्रै 'आदिपुरुष' भन्ने फिल्मका 'भुट तथ्य' नसच्याए फिल्म नै चलाउन नदिने घोषणा गर्नु । जसको प्रभाव उक्त फिल्मको निर्माताले नै औपचारिकरूपमै काठमाडौं महानगरलाई पत्र लेख्दै माफी माग्ने

अवस्था बन्यो । आज काठमाडौं महानगरपालिकाको कदमले भारतसँगै विश्वमा चर्चा पाएको छ । भारतको फिल्म उद्योग यो कदमले हल्लिएको छ । तर, बिडम्बना यत्रो घटनाका बीच नेपालको अन्य संयन्त्र भने चुपचाप जस्तै छ । काठमाडौं महानगरपालिका यत्रो एक्सनमा उत्रिँदा अरु लाचार शैलीमा देखिए ।

हुन त भारतले सिमाना मिच्नेदेखि हाम्रा मुख्य जलसम्पदा एकपछि अर्को गर्दै कब्जा गरिरहेको छ । हाम्रो देशको राजनीतिमाथि 'माइक्रो क्वाजेजमेन्ट' गरिरहेको पाइन्छ । सामान्य पछिल्लो प्रधानमन्त्रीको भारत भ्रमणलाई हेर्नु भने पनि हाम्रो हैसियत कून अवस्थामा छ भन्ने छलङ्ग हुन्छ । यस्तो विभिन्न अस्त्रको प्रयोग गरी नेपाललाई थप दबावमा राख्न खोज्नु भारतीय हिसाबले हेर्दा स्वभाविक नै देखिन्छ । जुन हाम्रो कान्धन बनेको परिस्थिति हो ।

आज भारत क्रमशः नेपाल कब्जा गर्ने रणनीतिमा छ । हरेक राजनीतिक परिवर्तनको श्रृंखलामा उसले

नागरिकताको विषय उठाइरहेको पाइन्छ । अहिले पनि प्रधानमन्त्रीको भारत भ्रमणको पूर्वसन्ध्यामा निकै विवादित नागरिकता विधेयक विवादितरूपमै प्रमाणीकरण हुने अवस्था बन्यो । कारण स्पष्ट छ, हाम्रो मुख्य राज्य संयन्त्र लाचार छ ।

आज हाम्रो समय संरचनामै भारतीय प्रभाव छ । हाम्रो अर्थतन्त्रको संरचनालाई हेर्नु भने मुख्यरूपमा भारतीयकै बोलाबोला देखिन्छ । कतिपयले तथ्यसहित नै अर्थतन्त्रमा भारतीय हस्तक्षेपवारे संसदमै कुरा उठाएका छन् । आज हाम्रो सबैभन्दा नाफामूलक तथा सजिलो खालका उद्योगधन्दा तथा व्यवसायहरू समग्र भारतीयहरूको कब्जामा छ । कवाडीदेखि करको दायरामा नभएका थुप्रै काम भारतीयहरूले गर्ने गरेका छन् । अरु त अरु कपाल काट्नेसमेत नेपाली छैनन् ।

आज नेपाली कामको खोजी गर्दै खाडी पलायन भइरहेको सन्धर्भमा भारतीय भने मुनाफामूलक सबै क्षेत्र कब्जा जमाएर बसेका छन् । यसको कारण हामी आफैँ हौं । यस्तो अवस्थामा हामीलाई भारतीयहरूले पेल्ले कुरा, आफ्नो स्वार्थ अनुकूल प्रयोग गर्न खोज्ने कुरा स्वभाविक छ । यदि हामी राष्ट्रिय स्वाभिमानलाई उचो राख्न चाहन्छौं, सबै खालका बाध्य हस्तक्षेप अन्त्य गर्न चाहन्छौं भने 'माइक्रो'रूपमा हामीमाथि हुने सबै हस्तक्षेपलाई तोड्नुपर्छ । अहिले फिल्मको माध्यमबाट हाम्रो धर्म, संस्कृति र इतिहासमाथि जसरी धावा बोलिएको छ, यसलाई तोड्नुपर्छ । 'बालन'ले जस्तै प्रत्येक हस्तक्षेपकारी कदमविरुद्ध हामी सबैले आफूलाई उभ्याउनुपर्छ ।

तपाईंको राशिकफल

- मेप : शत्रु सक्रिय हुनेछन् । यात्रामा सावधानी राख्नुहोला ।
- वृष : नयाँ सम्पर्क बढ्नेछ । यशमा वृद्धि हुने योग छ ।
- मिथुन : राजनैतिक कार्य सफल हुनेछन् । वाणी संयम राख्नु होला ।
- कर्कट : अर्काको विवादमा पर्नु हुँदैन । व्यापारमा वृद्धि हुनेछ ।
- सिंह : आध्यात्मिक यात्रा हुने योग छ । भूमिसम्बन्धी कार्यमा लाभ हुनेछ ।
- कन्या : स्वास्थ्य लाभ र दिदी बहिनीको राम्रो सहयोग प्राप्त हुनेछ ।
- तुला : शिक्षामा प्रगति हुनेछ । वाहन सावधानी राख्नुहोला ।
- वृश्चिक : आफ्ना इष्टमित्रहरूसँग भेटघाट हुनेछ । धैर्यमा वृद्धि हुनेछ ।
- धनु : सबै कार्यहरूमा प्रगति, साथीभाईबीच सम्बन्ध राम्रो भइरहनेछ ।
- मकर : पारिवारिक कार्य सफल हुनेछ । प्रसन्नतामा वृद्धि हुनेछ ।
- कुम्भ : व्यर्थको यात्रा र परेशानी हुने योग छ । तथापी, साहसी कार्य सफल हुनेछ ।
- मीन : अनावश्यक खर्चको योग छ । सँगै पारिवारिक सहयोग भने प्राप्त हुनेछ ।



आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइक्रो मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्ट्रोलोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४९५२५२५२,
इमेल : dhruvswamig@gmail.com

जुम्लाको ओदीमा उत्पादित भाटे लसुनले पाएन बजार, कुहिएर खेर जाँदै



सरिता पराजुली/मध्यान्ह
जुम्ला, ४ असार

जोड दिइन् ।

उत्पादन गरेको लसुन राख्ने ठाउँको अभावले गर्दा सस्तो मूल्यमा गाउँका व्यापारीलाई लैजानुभन्दा भनेर हारगुहार गर्दा पनि लसुन बिक्री नहुने र मूल्य नपाउंदा आफूहरूलाई नासोको रूपमा बाह्रन बाध्य भएको अर्की स्थानीय युवा रोकायाले बताइन् । गत वर्ष रोकायाको ५ बीन्टल लसुन बिक्री नहुँदा घरमै कुहिएर खेर गयो । यो वर्ष १२ भारी जर्मनमा लसुन लगाएको उनी बताउँछिन् । यो उत्पादन गरेको लसुन पनि खेर जानेको चिन्ता छ । लसुन बेचेर घर बस्न चलाउने उद्देश्यले लसुन लगाए पनि लसुन किन्ने व्यापारी नहुँदा समस्या भएको उनको भनाइ छ । उनले आफूहरूले पेट दुख्ने, भाडापखला लाग्ने, थ्याँट्रकलगायतका अन्य रोगको औषधिको रूपमा लसुनको प्रयोग गर्दै आएको बताइन् ।

ओदी गाउँमा सस्कल केन्द्र र कोल्डस्टोर नहुँदा यस्ता समस्या बारम्बार आइरहेको स्थानीय व्यापारी जयलाल रोकाया बताउँछन् ।

लसुन उखेलसाय कर्हा राख्ने, बिक्री वितरण गर्न कर्हा लैजाने, कुहिनै डरले पिराले गरेको उनले बताए । उनले यहाँका किसानले लसुन उखेलेबापिकै लैजानुभन्दा भनेर बित्ती गर्ने गरेको बताए । हिमा गाउँपालिका वडा नं २ की ५० वर्षीया स्थानीय किसान पुष्पकान्त रोकायाले गत वर्ष ४ हलमा भाटे लसुन लगाएको थिएन । उनले उत्पादन गरेको ७ बीन्टल लसुन समयमै बिक्री नहुँदा कुहिएर खेर गयो । यो ठाउँमा अरु वाली उत्पादन हुन्छ । लेकाली भेग भएकोले लसुनवाटै घरमै चलाउने उद्देश्यले खेती गरे पनि बिक्री नहुने समस्याले उनलाई पिराले गरेको छ ।

उनी भन्छिन्, 'लसुन राख्ने ठाउँ छैन, मूल्य पाउदैन, बजार छैन, बिक्री पनि हुँदैन । एक जना गाउँकै स्थानीय व्यापारीलाई ४० रूपैयाँ केजी भाटे लसुन लैजानुभन्दा भनेर हारगुहार र बित्ती गर्ने गरेका छौं ।' उनले यहाँका किसानहरूलाई लसुनले गर्दा बजारको मिसला कस्तो हुन्छ, लसुन अनुभव नै नभएको बताइन् । खान, दाल, तरकारी र आलुसँग लसुनलाई मसलाको रूपमा प्रयोग गर्ने गरेको उनले बताइन् ।

ओदीमा लु नका फाँट अर्हले गाउँमै लोभ लाग्ने दृश्य देखिन्छ । स्थानीय तहले लसुन सस्कल केन्द्र निर्माण गरेर खार्द गरी बिक्री वितरणमा समन्वय गर्नुपर्नेमा उनले

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी : GULF MISSION CO FOR DELIVERY CONSUMER ORDERS

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८ चलाती नं.: ६०२०३३५८ LT. No.: 288054 शहर: KUWAIT

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | बस्ने | करार |
|---------|--|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|--------------------------|------------------|----------------|----------------|------------|--------|
| सि. नं. | कामदारको पद | पुरुष | महिला | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
| 1. | Motorcycle Driver/Bike Delivery Driver | 15 | 0 | समयविता काठमाडौं | 135 | ५७,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Light Driver / Car Delivery Driver | 20 | 0 | समयविता काठमाडौं | 135 | ५७,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Factory Worker (Manufacturing Sec.) | 20 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

एकताटोल, सिनामंगल, काठमाडौं (Opposite Hyundai Service Center)

फोन: ०१-४५२२२०५, ०१-४५२२२०६
मो. ९८०२३३२५६, ९८०२३३२५६, ९८०२३३२५६, ९८०२३३२५६
Email: hiringagr@gmail.com | AaravRecruitment

MALAYSIA मा रोजगार

कम्पनी : INCLINE DYNAMICS SDN BHD शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८ चलाती नं.: ६०२०३३२२ LT. No.: 287999

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Factory Worker (Manufacturing Sec.) | 20 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|----------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Kitchen Worker | 3 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

BIGYAN HR MANAGEMENT PVT. LTD.

Chandol-04, Chappalkarkhana Chowk, Kathmandu, Tel: 4522477, 4523477

साउदीमा रोजगार

कम्पनी : SAUDI SERVICES FOR ELECTRO MECHANIC WORKS CO.LTD शहर: AL KHOBAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८ चलाती नं.: ६०२०३३२०० LT. No.: 279022

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Building Labourer | 8 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|--------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Building Labor | 11 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Gypsum Labour | 1 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 3. | Heavy Truck Driver | 10 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1800 | ६२,७८८ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 4. | Pickup Driver | 5 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1800 | ६२,७८८ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 5. | Steel Labour | 20 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Packaging And Wrapping Worker | 1 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Office and Facility Cleaning Worker | 91 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Cleaner | 123 | 0 | समयविता काठमाडौं | 800 | २८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|---------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Normal Factor | 1 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1200 | ४१,८५६ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Baker/Pastry Man | 2 | 0 | समयविता काठमाडौं | 160 | ६९,९४५ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Cleaner | 5 | 5 | समयविता काठमाडौं | 110 | ४६,८५० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 3. | Waiter/Waitress | 3 | 5 | समयविता काठमाडौं | 125 | ५३,३२८ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Baker/Pastry Man | 2 | 0 | समयविता काठमाडौं | 160 | ६९,९४५ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Cleaner | 5 | 3 | समयविता काठमाडौं | 110 | ४६,८५० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 3. | Waiter/Waitress | 3 | 5 | समयविता काठमाडौं | 125 | ५३,३२८ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|----------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Assistant Cook | 25 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1300 | ४६,६३१ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Butcher | 10 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ५३,८०५ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 3. | Driver | 20 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ५३,८०५ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 4. | General Clean Worker | 20 | 40 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 5. | Labour | 3 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 6. | Receptionist | 0 | 7 | समयविता काठमाडौं | 1300 | ४६,६३१ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 7. | Waiter | 0 | 20 | समयविता काठमाडौं | 1400 | ५०,९२८ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Supervisor | 8 | 0 | समयविता काठमाडौं | 2500 | ८६,७५७ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Supervisor | 8 | 0 | समयविता काठमाडौं | 2500 | ८६,७५७ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ORION SECURITY SERVICES LLC शहर: ABU DHABI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलाती नं.: ६०१७५६६६ LT. No.: 255671

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-----------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Security Guard - SIRA | 36 | 47 | समयविता काठमाडौं | 1200 | ४२,७३२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |
| 2. | Security Guard (PSBD) | 20 | 10 | समयविता काठमाडौं | 2000 | ५९,२२० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|----------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Factory Worker | 2 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|----------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Factory Worker | 2 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|----------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Kitchen Worker | 3 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1000 | ३८,८८० | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-----------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Manufacturing Workers | 10 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ ।

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तातक काम दिने | जाति | समा समा सुविधा | बस्न बस्ने | करार |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|------------------|-----------------|--------------------------|------------------|-------|----------------|------------|--------|
| 1. | Factory Worker (Manufacturing Sec.) | 5 | 0 | समयविता काठमाडौं | 1500 | ४२,२५२ | क.दि. | क.दि. | क.दि. | क.दि. | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति

पीडा मेटाउन पीडित भेट्दै खोटाङ प्रहरी



दि। घटना घट्टा तत्काल प्रमाण र घटनाको पृष्ठभूमिमा केन्द्रित हुने प्रहरी त्यसपछि फर्किएर नज्दा त्रिसत भइरहने पीडितको पछिल्लो अवस्था थाहा पाउन यस्ता

कार्यक्रम प्रभावकारी हुने स्थानीय बताउँछन्। बेलाबेलामा पीडितसंग भेटघाट गर्दा पीडामा रहेकालाई सान्त्वना प्राप्त हुने, अनुसन्धानमा थप कुरा पत्ता लाग्नु पनि सहयोग

पुग्ने अपेक्षा लिइएको छ। यस्ता कार्यक्रमले प्रहरी गाउँगाउँमा पुगिरहने भएकाले अपराधका घटना पनि कम हुने सरोकारवालाको भनाइ छ।

खोल्खुला/मस- शुक्रवार अचानक प्रहरी आफ्नो घरमा आएको देखेर मानबहादुर विक अचम्भित भए। खोटाङको जन्तेढुंगाका उनलाई प्रहरी निरीक्षक राजु निरौलले नमस्कार गर्दै हालखबर सोधेपछि उनको मनमा कौतुहलता जाग्यो। २०७४ सालमा उनकी श्रीमतीको हत्या भएको थियो। अहिलेसम्म आरोपितको पहिचान नखुलेका कारण उनले न्याय पाएका छैनन्। प्रहरी घरेमा आएर सोधियो गी न्याय पाइने आश विक्का जागेको छ।

हुन त उनले हत्यारालाई कारवाही हुने आश मारिसकेका रहेछन्। उनले प्रहरी घरेमा आएर सोधियो गी न्याय पाइने आश विक्का जागेको छ।

हनु त उनले हत्यारालाई कारवाही हुने आश मारिसकेका रहेछन्। उनले प्रहरी घरेमा आएर सोधियो गी न्याय पाइने आश विक्का जागेको छ।

विक जस्तै हलसी, कात्तिकेकी जेष्ठ नागरिक सानिका राईलाई पनि प्रहरी आइपुग्दा पुरानो घटनाले भन्स्कायो। उनीमाथि परेको ज्यान माने धम्कीका आरोपित जेलमा छन्। उनको सामाजिक अवस्था बुझ्न प्रहरी शुक्रवार त्यहाँ पुगेको थियो। अपराध पीडित नागरिकको सामाजिककरणको अवस्थाका बारेमा बुझ्न प्रहरी घर घर जान थालेको छ। यसबाट पीडितहरूको मनोबल बढ्ने र अपराध अनुसन्धानमा थप सहयोग पुग्ने प्रहरीको विश्वास छ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय खोटाङले प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगरबाट अनुमति लिएर 'पीडितसंग पुनः भेटघाट' कार्यक्रम शुरु गरेको छ। जिल्लाका १० स्थानीय तहमा ११ जना फोकल पर्सन तोकेर कार्यक्रम शुरु गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय खोटाङका डीएसपी मञ्जिल मुकारुङले बताए। प्रहरीले तराइका केही जिल्लामा यस्ता कार्यक्रम विगतमा ल्याए पनि पहाडी जिल्लामा भने पहिलो पटक शुरु गरेको हो। यस्ता कार्यक्रमले पीडितलाई राख्ने हेर्दै छ भने भरोसा हुने र अपराध अनुसन्धानका लागि सुचना प्राप्त हुने, स्थानीय भूगोल र सामाजिक अवस्थितिका बारेमा पनि जानकारी सहज रूपमा प्राप्त हुने डीएसपी मुकारुङको भनाइ छ। प्रहरीले शुक्रवार मात्रै ३४ जना पीडितहरूलाई भेटघाट गरेर अपराध अनुसन्धानको अवस्था र न्यायिक प्रक्रियाका बारेमा समेत जानकारी गराएको छ। प्रहरीबाट आफूविरुद्ध हत्या प्रयास गरेका आरोपित भदोमा छुट्टन लागेको जानकारी पाएकी हलसीकी सानिका राईले जेलबाट छुटेपछि ती आरोपितबाट आफू असुरक्षित हुने अवस्था रहने भन्दै सुरक्षा प्रवन्ध गर्न अनुरोध गरेकी छिन्। प्रहरीले सुरक्षाको सुनिश्चिता गर्ने प्रतिबद्धता जनाएर फर्किएको छ। भिक्टिम रिभिजन्टमा प्रहरीले बलात्कार तथा यौनजन्य हिंसाका पीडितहरूलाई भने गोपनीयता भंग हुने भएकाले भेटघाट गरेको छैन। अभियानले नागरिक-प्रहरी सम्बन्ध विस्तारमा महत्वपूर्ण योगदान पुग्ने र प्रहरीले हाम्रो पक्षमा काम गरिरहेको छ भन्ने सन्देश प्रवाह हुने कोशी प्रदेशका डीआईजी राजेशनाथ बास्तोलाले बताए। खोटाङबाट परिक्षणकार्यमा शुरु गरिएको कार्यक्रम प्रभावकारी देखिएकाले अर्को हप्ताबाट अन्य 'पीडितसंग पुनः भेटघाट' कार्यक्रम शुरु गरेको छ। जिल्लाका १०

ZERO COST RECRUITMENT IN MALAYSIA!! मलेशियामा शुन्य लागतको रोजगार !!

Free Visa, Free Ticket, Free Service Charge, Free Medical, Free Passport and Free Transportation, lodging and Meals (upon offering of job). निःशुल्क भिषा, निःशुल्क टिकट, निःशुल्क भर्ती सेवा, निःशुल्क स्वास्थ्य जांच, फ्रि राहदानी र निःशुल्क यातायात, आवास र खाना (छर्नाई पश्चात)

(Company Name): CHIGA LIGHT INDUSTRIES SB Johor
रोजगारदाता कम्पनी: चिगा लाइट इन्डस्ट्रिज्स् एसबी जोहोर
Contact: + 607 454 5666 सम्पर्क: + 607 838 8388

Pre Approval Date: 2023/06/19 Consignment No.:60203411 L.T. No.: 288084
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलाणी नं.: ६०२०३४११ एल टी नं.: २८८०८४

Table with columns: S. N., Post of Foreign Migrant, Total Require Nos., Minimum Qualification, Monthly Basic Salary, Over time, Working Hour Per Day, Working Days Per Week, Annual Leaves, Food Facility, Accommodation, Contract Period.

Chiga Light Industries SB doesn't impose any Recruitment/Placement Fee for this employment. चिगा लाइट इन्डस्ट्रिज्स् एसबी ले रोजगारीको लागि कुनै पनि किसिमको भर्ती शुल्क लागू गर्ने छैन।

Pre interview will be conducted on 20 June 2023 in office premises Kathmandu. प्रि-अन्तर्वार्ता मिति २०२० असार १९ गते कार्यालय परिसर काठमाडौं मा हुनेछ।

Final interview will be conducted on 27, 28 & 29 June 2023 in office premises Kathmandu. फाइनल अन्तर्वार्ता मिति २०२० असार १९, १९ र १९ गते कार्यालय परिसर काठमाडौंमा हुनेछ।

Note (नोट): Applicants are requested to submit their application directly without using any mediator. Applicants (Family members/Relatives/Friends) are not required to make any payments for this employment. आवेदकलाई कुनै पनि मध्यस्थताको प्रयोग विना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गर्दछौं। आवेदक (परिवारको सदस्य आफन्त/साथीभाई) यस रोजगारको लागि कुनै पनि प्रकारको शुल्क तिर्नु पर्ने छैन। Only applicants who have been selected in Pre-Interview will be eligible for final Interview. प्रि-अन्तर्वार्तामा समावेश भई सफल भएका आवेदकहरू मात्र अन्तिम अन्तर्वार्ताको लागि योग्य हुनेछन्।

Santi Overseas Pvt.Ltd. is committed to abide laws and principle guidelines of "ZERO COST" and "ETHICAL SOURCING/RECRUITMENT" providing equal opportunities treating fairly with the dignity in transparent way. सांन्ति ओभरसीज प्रा. लि. ले "शुन्य लागत" र "नैतिक स्रोत र भर्ती" को कानूनी सिद्धान्तलाई पालना गरी पारदर्शी र सव्यावधि रूपमा समाज अवसरको सेवा प्रदान गर्नको लागि प्रतिबद्ध छ।

SANTI OVERSEAS PVT. LTD. Maharajgunj, Chandrapath-4, Chundevi, Kathmandu, Nepal. Email: overseassanti1495@gmail.com | 01-5910769, Hotline: 9802343957

मलेशियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: PT SWIFT MARKETING SDN. BHD
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलाणी नं.: ६०२०३४१६ L.T. No.: 288086

RHYTHM OVERSEAS PVT. LTD. Battispatali, Old Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4478824, 4478825
9851041625, 9808802926, Email.: info@rhythmoverseas.com, rhythmnepal@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: HYPER CITY TRADING
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलाणी नं.: ६०२०३४१६ L.T. No.: 288040

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: KHALID BIN NASSER HAMAD AL THANI GROUP HOLDING
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलाणी नं.: ६०२०३४१६ L.T. No.: 288007

लक्की एव.आर. सोलुसन प्रा. लि. जाटालासेल. ललितपुर. नेपाल. फोन: ५५२०५२२, ५५५५३३८, ५५५५५४४
Email: info@merovcs.com / info@luckyhrsolution.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: AMAL ADEM EST
शहर: ALQASSIM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०३ चलाणी नं.: ६०२०३३२२ L.T. No.: 287992

RAPID INTERNATIONAL PVT.LTD. Seto Pol, Ram Mandir Marg, Matidevi Kathmandu, Nepal.
फोन नं: ८८६५९८७, ८५८८२९२

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: GRAND CASTELL FOR RESTAURANT MANAGEMENT CO.
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलाणी नं.: ६०२०३३१८ L.T. No.: 288021

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. सिंगमल ए. एयरपोर्ट (शम्भुमार्ग रोड नं. ४) काठमाडौं नेपाल
फोन: ५५२६७९३, ५५२६७९४, ५५२६७९५, ५५२६७९६, ५५२६७९७, ५५२६७९८, ५५२६७९९, ५५२६८००, ५५२६८०१, ५५२६८०२, ५५२६८०३, ५५२६८०४, ५५२६८०५, ५५२६८०६, ५५२६८०७, ५५२६८०८, ५५२६८०९, ५५२६८१०, ५५२६८११, ५५२६८१२, ५५२६८१३, ५५२६८१४, ५५२६८१५, ५५२६८१६, ५५२६८१७, ५५२६८१८, ५५२६८१९, ५५२६८२०, ५५२६८२१, ५५२६८२२, ५५२६८२३, ५५२६८२४, ५५२६८२५, ५५२६८२६, ५५२६८२७, ५५२६८२८, ५५२६८२९, ५५२६८३०, ५५२६८३१, ५५२६८३२, ५५२६८३३, ५५२६८३४, ५५२६८३५, ५५२६८३६, ५५२६८३७, ५५२६८३८, ५५२६८३९, ५५२६८४०, ५५२६८४१, ५५२६८४२, ५५२६८४३, ५५२६८४४, ५५२६८४५, ५५२६८४६, ५५२६८४७, ५५२६८४८, ५५२६८४९, ५५२६८५०, ५५२६८५१, ५५२६८५२, ५५२६८५३, ५५२६८५४, ५५२६८५५, ५५२६८५६, ५५२६८५७, ५५२६८५८, ५५२६८५९, ५५२६८६०, ५५२६८६१, ५५२६८६२, ५५२६८६३, ५५२६८६४, ५५२६८६५, ५५२६८६६, ५५२६८६७, ५५२६८६८, ५५२६८६९, ५५२६८७०, ५५२६८७१, ५५२६८७२, ५५२६८७३, ५५२६८७४, ५५२६८७५, ५५२६८७६, ५५२६८७७, ५५२६८७८, ५५२६८७९, ५५२६८८०, ५५२६८८१, ५५२६८८२, ५५२६८८३, ५५२६८८४, ५५२६८८५, ५५२६८८६, ५५२६८८७, ५५२६८८८, ५५२६८८९, ५५२६८९०, ५५२६८९१, ५५२६८९२, ५५२६८९३, ५५२६८९४, ५५२६८९५, ५५२६८९६, ५५२६८९७, ५५२६८९८, ५५२६८९९, ५५२६९००, ५५२६९०१, ५५२६९०२, ५५२६९०३, ५५२६९०४, ५५२६९०५, ५५२६९०६, ५५२६९०७, ५५२६९०८, ५५२६९०९, ५५२६९१०, ५५२६९११, ५५२६९१२, ५५२६९१३, ५५२६९१४, ५५२६९१५, ५५२६९१६, ५५२६९१७, ५५२६९१८, ५५२६९१९, ५५२६९२०, ५५२६९२१, ५५२६९२२, ५५२६९२३, ५५२६९२४, ५५२६९२५, ५५२६९२६, ५५२६९२७, ५५२६९२८, ५५२६९२९, ५५२६९३०, ५५२६९३१, ५५२६९३२, ५५२६९३३, ५५२६९३४, ५५२६९३५, ५५२६९३६, ५५२६९३७, ५५२६९३८, ५५२६९३९, ५५२६९४०, ५५२६९४१, ५५२६९४२, ५५२६९४३, ५५२६९४४, ५५२६९४५, ५५२६९४६, ५५२६९४७, ५५२६९४८, ५५२६९४९, ५५२६९५०, ५५२६९५१, ५५२६९५२, ५५२६९५३, ५५२६९५४, ५५२६९५५, ५५२६९५६, ५५२६९५७, ५५२६९५८, ५५२६९५९, ५५२६९६०, ५५२६९६१, ५५२६९६२, ५५२६९६३, ५५२६९६४, ५५२६९६५, ५५२६९६६, ५५२६९६७, ५५२६९६८, ५५२६९६९, ५५२६९७०, ५५२६९७१, ५५२६९७२, ५५२६९७३, ५५२६९७४, ५५२६९७५, ५५२६९७६, ५५२६९७७, ५५२६९७८, ५५२६९७९, ५५२६९८०, ५५२६९८१, ५५२६९८२, ५५२६९८३, ५५२६९८४, ५५२६९८५, ५५२६९८६, ५५२६९८७, ५५२६९८८, ५५२६९८९, ५५२६९९०, ५५२६९९१, ५५२६९९२, ५५२६९९३, ५५२६९९४, ५५२६९९५, ५५२६९९६, ५५२६९९७, ५५२६९९८, ५५२६९९९, ५५२७०००, ५५२७००१, ५५२७००२, ५५२७००३, ५५२७००४, ५५२७००५, ५५२७००६, ५५२७००७, ५५२७००८, ५५२७००९, ५५२७०१०, ५५२७०११, ५५२७०१२, ५५२७०१३, ५५२७०१४, ५५२७०१५, ५५२७०१६, ५५२७०१७, ५५२७०१८, ५५२७०१९, ५५२७०२०, ५५२७०२१, ५५२७०२२, ५५२७०२३, ५५२७०२४, ५५२७०२५, ५५२७०२६, ५५२७०२७, ५५२७०२८, ५५२७०२९, ५५२७०३०, ५५२७०३१, ५५२७०३२, ५५२७०३३, ५५२७०३४, ५५२७०३५, ५५२७०३६, ५५२७०३७, ५५२७०३८, ५५२७०३९, ५५२७०४०, ५५२७०४१, ५५२७०४२, ५५२७०४३, ५५२७०४४, ५५२७०४५, ५५२७०४६, ५५२७०४७, ५५२७०४८, ५५२७०४९, ५५२७०५०, ५५२७०५१, ५५२७०५२, ५५२७०५३, ५५२७०५४, ५५२७०५५, ५५२७०५६, ५५२७०५७, ५५२७०५८, ५५२७०५९, ५५२७०६०, ५५२७०६१, ५५२७०६२, ५५२७०६३, ५५२७०६४, ५५२७०६५, ५५२७०६६, ५५२७०६७, ५५२७०६८, ५५२७०६९, ५५२७०७०, ५५२७०७१, ५५२७०७२, ५५२७०७३, ५५२७०७४, ५५२७०७५, ५५२७०७६, ५५२७०७७, ५५२७०७८, ५५२७०७९, ५५२७०८०, ५५२७०८१, ५५२७०८२, ५५२७०८३, ५५२७०८४, ५५२७०८५, ५५२७०८६, ५५२७०८७, ५५२७०८८, ५५२७०८९, ५५२७०९०, ५५२७०९१, ५५२७०९२, ५५२७०९३, ५५२७०९४, ५५२७०९५, ५५२७०९६, ५५२७०९७, ५५२७०९८, ५५२७०९९, ५५२७१००, ५५२७१०१, ५५२७१०२, ५५२७१०३, ५५२७१०४, ५५२७१०५, ५५२७१०६, ५५२७१०७, ५५२७१०८, ५५२७१०९, ५५२७११०, ५५२७१११, ५५२७११२, ५५२७११३, ५५२७११४, ५५२७११५, ५५२७११६, ५५२७११७, ५५२७११८, ५५२७११९, ५५२७१२०, ५५२७१२१, ५५२७१२२, ५५२७१२३, ५५२७१२४, ५५२७१२५, ५५२७१२६, ५५२७१२७, ५५२७१२८, ५५२७१२९, ५५२७१३०, ५५२७१३१, ५५२७१३२, ५५२७१३३, ५५२७१३४, ५५२७१३५, ५५२७१३६, ५५२७१३७, ५५२७१३८, ५५२७१३९, ५५२७१४०, ५५२७१४१, ५५२७१४२, ५५२७१४३, ५५२७१४४, ५५२७१४५, ५५२७१४६, ५५२७१४७, ५५२७१४८, ५५२७१४९, ५५२७१५०, ५५२७१५१, ५५२७१५२, ५५२७१५३, ५५२७१५४, ५५२७१५५, ५५२७१५६, ५५२७१५७, ५५२७१५८, ५५२७१५९, ५५२७१६०, ५५२७१६१, ५५२७१६२, ५५२७१६३, ५५२७१६४, ५५२७१६५, ५५२७१६६, ५५२७१६७, ५५२७१६८, ५५२७१६९, ५५२७१७०, ५५२७१७१, ५५२७१७२, ५५२७१७३, ५५२७१७४, ५५२७१७५, ५५२७१७६, ५५२७१७७, ५५२७१७८, ५५२७१७९, ५५२७१८०, ५५२७१८१, ५५२७१८२, ५५२७१८३, ५५२७१८४, ५५२७१८५, ५५२७१८६, ५५२७१८७, ५५२७१८८, ५५२७१८९, ५५२७१९०, ५५२७१९१, ५५२७१९२, ५५२७१९३, ५५२७१९४, ५५२७१९५, ५५२७१९६, ५५२७१९७, ५५२७१९८, ५५२७१९९, ५५२७२००, ५५२७२०१, ५५२७२०२, ५५२७२०३, ५५२७२०४, ५५२७२०५, ५५२७२०६, ५५२७२०७, ५५२७२०८, ५५२७२०९, ५५२७२१०, ५५२७२११, ५५२७२१२, ५५२७२१३, ५५२७२१४, ५५२७२१५, ५५२७२१६, ५५२७२१७, ५५२७२१८, ५५२७२१९, ५५२७२२०, ५५२७२२१, ५५२७२२२, ५५२७२२३, ५५२७२२४, ५५२७२२५, ५५२७२२६, ५५२७२२७, ५५२७२२८, ५५२७२२९, ५५२७२३०, ५५२७२३१, ५५२७२३२, ५५२७२३३, ५५२७२३४, ५५२७२३५, ५५२७२३६, ५५२७२३७, ५५२७२३८, ५५२७२३९, ५५२७२४०, ५५२७२४१, ५५२७२४२, ५५२७२४३, ५५२७२४४, ५५२७२४५, ५५२७२४६, ५५२७२४७, ५५२७२४८, ५५२७२४९, ५५२७२५०, ५५२७२५१, ५५२७२५२, ५५२७२५३, ५५२७२५४, ५५२७२५५, ५५२७२५६, ५५२७२५७, ५५२७२५८, ५५२७२५९, ५५२७२६०, ५५२७२६१, ५५२७२६२, ५५२७२६३, ५५२७२६४, ५५२७२६५, ५५२७२६६, ५५२७२६७, ५५२७२६८, ५५२७२६९, ५५२७२७०, ५५२७२७१, ५५२७२७२, ५५२७२७३, ५५२७२७४, ५५२७२७५, ५५२७२७६, ५५२७२७७, ५५२७२७८, ५५२७२७९, ५५२७२८०, ५५२७२८१, ५५२७२८२, ५५२७२८३, ५५२७२८४, ५५२७२८५, ५५२७२८६, ५५२७२८७, ५५२७२८८, ५५२७२८९, ५५२७२९०, ५५२७२९१, ५५२७२९२, ५५२७२९३, ५५२७२९४, ५५२७२९५, ५५२७२९६, ५५२७२९७, ५५२७२९८, ५५२७२९९,

भारतमा अत्यधिक गर्मीका कारण ९८ जनाको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- भारतको उत्तर प्रदेश र त्यससंग जोडिएको बिहार राज्यमा पछिल्लो तीन दिनमा भीषण गर्मीका कारण मृत्यु हुनेको संख्या ९८ पुगेको स्थानीय अधिकारीले सोमबार बताएका छन्। गर्मीका कारण उत्तर प्रदेशमा ५४ जनाको मृत्यु भएको छ भने बिहारमा ४४ जनाको मृत्यु भएको छ। अधिकारीहरूका अनुसार गर्मीका कारण विरामी परी मृत्यु भएका अधिकांश व्यक्ति ६० वर्षभन्दा माथिका रहेका बताइएको छ। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) को तथ्यांकअनुसार शुक्रबार र शनिबार देशका केही भागमा अधिकतम तापक्रम ४२.२ डिग्री सेल्सियस पुगेको थियो। यो सामान्यभन्दा ४.७ डिग्री सेल्सियस बढी हो। उत्तर प्रदेशको सबैभन्दा बढी प्रभावित जिल्ला बलिया हो। बलियाका प्रमुख स्वास्थ्य अधिकारीलाई उद्दत गर्दै स्थानीय

सञ्चारमाध्यमले लेखेका छन्, 'सबै व्यक्ति केही न केही रोगबाट पीडित थिए र अत्यधिक गर्मीका कारण उनीहरूको अवस्था बिग्रिएको थियो। बिहीबार २३, शुक्रबार २० र शनिबार ११ जनाको मृत्यु भएको थियो।' यसबाहेक बलियाको एक जिल्ला अस्पतालमा पछिल्लो तीन दिनमा कम्तीमा ४ सय जनालाई भर्ना गरिएको उनले बताए। गर्मीका कारण ज्वरो आउने, सास फेर्न गाह्रो हुने र अन्य स्वास्थ्य समस्या देखिएको विरामीले गुनासो गरेका थिए। जिल्ला प्रशासनका अनुसार विरामी र कर्मचारीलाई गर्मीको जोखिम हुन नदिन सरकारी अस्पतालमा पठाइ, एयरकूलर र एयर कन्डिसनरको व्यवस्था गरिएको छ। विरामीको चापका कारण अस्पतालमा चिकित्सक र प्यारामेडिकल स्टाफको संख्या बढिरहेको छ।

ब्लिन्केनसँगको वार्ता उपलब्धिमूलक : राष्ट्रपति सी



काठमाडौं/एजेन्सी- चिनियाँ राष्ट्रपति सी जिनपिङले अमेरिकी विदेशमन्त्री एन्टोनी ब्लिन्केनसँग वेइजिङमा सोमबार भएको वार्तामा अमेरिका र चीनले थुप्रै विषयमा 'प्रगति' गरेको बताएका छन्। शक्तिशाली चिनियाँ राष्ट्रपति सीले स्थानीय समयअनुसार अपराह्न साढे चार बजेपछि राजधानीको ग्रेट हल अफ द पिपुलमा लिडरसँग भेटवार्ता गरेका चिनियाँ सरकारी सञ्चारमाध्यम र अमेरिकी अधिकारीले जनाएका छन्। 'चिनियाँ पक्षले हाम्रो स्थिति स्पष्ट पारिसकेको छ र राष्ट्रपति बाइडेन र हामी (चिनियाँ राष्ट्रपति सी र अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन) ले बालीमा गरेको साभामा समझदारीलाई पालना गर्न दुवै पक्ष सहमत हुनुपर्छ,' सीले शीर्ष अमेरिकी कूटनीतिज्ञसँग भने।

'दुई पक्षले प्रगति पनि गरेका छन् र केही खास विषयमा सहमति पनि गरेका छन्,' उनले थपे, 'मलाई आशा छ, विदेशमन्त्री ब्लिन्केनले यो भ्रमणमा फर्त चीन-अमेरिका सम्बन्धलाई स्थिर बनाउन सकारात्मक योगदान दिन सक्नुहुनेछ।' ब्लिन्केनले अन्य उच्च चिनियाँ अधिकारीसँग दुई दिनसम्म १० घण्टामा बढी छलफल गरेपछि राष्ट्रपति सीसँग करिव आधा घण्टा लामो वार्ता गरेका हुन्। विश्वका दुई ठूला अर्थतन्त्र भएका मुलुकबीचको सम्बन्धमा गम्भीर तनाव उत्पन्न भएपछि करिव पाँच वर्षयता भएको बहालवाला उच्च अमेरिकी अधिकारीको चीन भ्रमणलाई विश्व समुदायले विशेष चासोले हेरेको छ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: D-SAFE FORCE SDN BHD शहर: CHERAS

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/११/११ चलायी नं.: ६०१७५१०३ LT.No.:281591

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Security Guard | 50 | 0 | 1500 | RM | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

निम्बस ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. भम इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

जि.पि.ओ. ब.नं. २६३१७, सामाखुसी-२६, काठमाण्डौ, नेपाल, फ्याक्स: ४२५७९५५
फोन: ८३२०८८२, ८३२०५०८. Email: info@nimbushr.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: KHALID MOHAMMED BIN ABDULAZIZ AL MUTAWA GENERAL CONTRACTING EST शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०१ चलायी नं.: ६००३३२०६ LT.No.:287938

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|------------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Loading And Unloading Labour | 24 | 0 | 1000 | SR | ३८,६८० | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

मेमोरियल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि. भम इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

गोगबु-५, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८५५८८६६, ८५५८३७३

साउदीमा रोजगार कम्पनी: ABDUL RAHMAN HAMMOUD SULEIMAN AL DUWAIHI CONTRACTING EST शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०३ चलायी नं.: ६००३३२०६ LT.No.: 287954

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|--------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Heavy Truck Driver | 1 | 0 | 1800 | SR | ४२,९८४ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

गुल्फ टेक्नोलोजी फ्याक्ट्री फोर इन्डस्ट्री कम्पनी: GULF TECHNOLOGY FACTORY FOR INDUSTRY शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०३ चलायी नं.: ६००३३२०६ LT.No.:287952

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Manufacturing Worker | 4 | 0 | 1000 | SR | ३८,६८० | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

इनोवेटिभ ह्युमन रिसोर्स डेवलपमेन्ट प्रा. लि. कुपोन्दे, ललितपुर, टेल: ०१-५१८०१९३, ०१-५३३०८२९, ९८५१६५५९१

९८५१२४३७२० | Fax: ०१-५३३०८२९, Email: innovative815@gmail.com
ITAHARI CONTACT NO: ९८२४३२५९९ | ९८१९०५७९६७ | ९८०११६६७२२ | ९८५२०७७४७१

साउदीमा रोजगार कम्पनी: GULF CONSOLIDATED CONTRACTORS CO. LTD. शहर: Saudi Arabia, Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३४४० LT.No.: 288148

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|---------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Construction Worker | 50 | 0 | 1000 | SR | ३८,६८० | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: PEARL LAUREL SDN. BHD. TAMAN DESA TEBRAU शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/०८ चलायी नं.: ६०१४३५१५ LT.No.: 277934

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Pipe Fitter | 2 | 0 | 1000 | SR | ३८,६८० | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: PEARL LAUREL SDN. BHD. TAMAN DESA TEBRAU शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/१०/२३ चलायी नं.: ६०१४३५१५ LT.No.: 277933

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Factory Worker | 8 | 0 | 1500 | RM | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|---------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Administrative Supervisor | 1 | 0 | 2500 | QR | ६६,७५५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Factory Worker (Manufacturing Sec.) | 5 | 0 | 1500 | QR | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Cashier | 2 | 0 | 1300 | QR | ४६,६३९ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Trailer Truck Driver | 7 | 0 | 1800 | QR | ४२,९८४ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|---------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Construction Worker | 15 | 0 | 1000 | SR | ३८,६८० | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Cashier | 2 | 0 | 1300 | QR | ४६,६३९ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३३८ LT.No.: 288014

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Trailer Truck Driver | 7 | 0 | 1800 | QR | ४२,९८४ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अल सदिल फोर्स रिक्नुटमेन्ट प्रा. लि. बस इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

बस इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

कुवैतमा रोजगार कम्पनी: ATHEEL FOR CLEANING, KUWAIT शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३४५ LT.No.: 288033

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | cleaner | 0 | 20 | 100 | KD | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

| स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची |
|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|
| कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन |

अक्टोपस रिक्नुटमेन्ट प्रा. लि. भम इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

बर्गा बागेश्वर काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८४०६६६६, ८४०६६५५ फ्याक्स: ८४०६६५५. मो.: ९८४९२९८९८०
E-mail: octopusre@gmail.com, web: www.octopusrecruitment.com

Malaysia मा रोजगार कम्पनी: Broken Arrow Security Sdn. Bhd. शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०४ चलायी नं.: ६०२०३४०९ LT.No.: 288098

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|----------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| १. | Security Guard | 12 | 0 | 1500 | RM | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता २०८० असार १२ गते (27 June, 2023) यस प्रा. लि. कार्यालय शान्तिनगर, काठमाडौंमा हुनेछ।

| स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची |
|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|
| कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन |

ईभ नेपाल ओभरसिज प्रा. लि. भम इन्डान नं. १३६.०६६.०६३

शान्तिनगर, काठमाडौं, फोन नं.: ८१०७५२०, ८६२२३६

कतारमा रोजगार कम्पनी: AL JISAN TRADING CONTRACTING & HOSPITALITY SERVICES शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३३२९ LT.No.: 288010

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|---------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Administrative Supervisor | 1 | 0 | 2500 | QR | ६६,७५५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

| स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची |
|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|
| कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन |

Nepal Life Recruitment Agency Pvt. Ltd. Gausaha, Kathmandu, Nepal., Tel:4598920. Mob.: 98510 76290, 98010 76290, E-mail: nepallifera1476.2017@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SOLID TATT FISH FARM SDN. BHD. शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/०८ चलायी नं.: ६०२०३४०६ LT.No.: 288092

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन | पुस्तक सुविधा | बस्ने कक्ष | करार अवधि |
|---------|-------------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------------|---------------------|---------------|---------------|------------|-----------|
| 1. | Aquacultural/Fish Farm Worker | 15 | 0 | 1500 | RM | ४२,५२५ | ६ दिन | क.दि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

| स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | स्वदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची | विदेशमा रहेका मर्मतकर्ताहरूको सूची |
|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------|
| कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन | हालमा काम गर्ने दिन | वाफि दिने दिन |

बक्स अपिफर्स समाचार

उत्तम आख्यान पुरस्कारको अन्तिम सूचीमा दिला शाहको 'अँध्यारो बस्तीकी नायिका'



पवन जायसवाल/मध्याह्न नेपालगञ्ज, ४ असार

'साहित्यपोट' उत्तम आख्यान पुरस्कार-२०७९ का लागि अन्तिम सूचीमा दिला शाहको कथा संग्रह 'अँध्यारो बस्तीकी नायिका' पर्न सफल भएको छ।

'साहित्यपोट' उत्तम आख्यान पुरस्कार-२०७९ का लागि २०७९ सालभरि प्रकाशित ४४ आख्यान विधाका कृतिहरू प्राप्त भएका थिए। पहिलो चरणमा ४४ आख्यान विधाका उत्तम आख्यान पुरस्कारको अन्तिम सूचीमा नेपालगञ्ज निवासी शाहको 'अँध्यारो बस्तीकी नायिका' पर्न सफल भएको हो।

पुरस्कारको अन्तिम सूचीमा शाहको 'अँध्यारो बस्तीकी नायिका'सँगै विक्रम भक्त जोशीको निकथा संग्रह 'चोभार ब्लुज' र हरिबोल काफ्लेको उपन्यास 'यशोधरा' रहेका छन्। अन्तिम सूचीमा छानिएका तीन कृतिमध्ये एकलाई ५० हजार रुपैयाँ राशिको 'साहित्यपोट' उत्तम आख्यान पुरस्कार-२०७९ प्रदान गरिने साहित्यपोटका प्रधानसम्पादक तथा मूल्यांकन समितिका संयोजक अश्विनी कोइरालाले जानकारी दिए।

उत्तम आख्यान पुरस्कार-२०७९को विजेताको घोषणा र पुरस्कार वितरण सार्वजनिक समारोह आयोजना गरेर गरिने साहित्यपोटका प्रधानसम्पादक तथा मूल्यांकन समितिका संयोजक अश्विनी कोइरालाले जानकारी दिए। उनले भने, 'अन्तिम सूचीमा परेका तीन आख्यान विधाका कृतिहरू आ-आफ्नै अलग विषयवस्तुका साथ दबिबोले गरी उभिएका छन्। तीन कृतिमध्ये 'सर्वोत्कृष्ट' कृतिलाई पुरस्कृत गर्ने कुरामा हामी प्रसन्न छौं। सार्वजनिक समारोहको आयोजना गरी पुरस्कृत कृति र सप्तको घोषणा र पुरस्कार वितरण गरिनेछ।

कोइरालाले अन्तर्गत गुरुपूर्णिमाको अवसर पारेर यही असार १८ गते साहित्यपोटले विशेष सार्वजनिक समारोहको आयोजना गर्ने छ। र, त्यही समारोहमा विजेताको घोषणासहित पुरस्कार तथा सम्मानपत्र वितरणसमेत गरिनेछ। 'साहित्यपोट' उत्तम आख्यान पुरस्कारको प्रयोजन अनुसन्धानदाता एवम् शिक्षा व्यवसायी उत्तमप्रसाद पन्तले गरेका हुन्। राणाकालमा आख्यान पुरस्कार मा छनोट हुनु नै आफूजस्तो मोफसलमा बसेर कलम चलाउनेका लागि ठूलो पुरस्कार रहेको बताइन्। उनले छानिएका तीन कृतिमध्ये प्रथम भएपनि,

'आदिपुरुष'को प्रदर्शन देशभर रोकियो काठमाडौँ/सस- भारतीय चलचित्र 'आदिपुरुष'को प्रदर्शन नेपालभर रोकिएको छ। काठमाडौँ महानगरपालिकाका प्रमुख बालेन्द्र शाहले 'जानकी भारतकी छोरी हुन्' भन्ने आशयको संवाद मूल संस्करणबाट नहटाएसम्म महानगरभित्र कुनै पनि भारतीय चलचित्र प्रदर्शनमा रोक लगाएपछि देशभर चलचित्रको प्रदर्शन रोकिएको हो।

उक्त चलचित्रको नेपाल वितरण कम्पनी ब्याड्रिटेस फिल्मसले एक विज्ञापित जारी गर्दै प्रदर्शन नगर्ने जानकारी गराएको छ। कम्पनीका निर्देशक मनोज राठीले सिर्जित अवस्थाका कारण प्रदर्शन रोकिएको जानकारी दिए।

'काठमाडौँमा चलचित्र प्रदर्शन रोकिएपछि सिर्जित अवस्थाका कारण हामीले देशभर प्रदर्शन रोक्ने निर्णय लिएका हौं', वितरक राठीले भने।

यस्तै, वितरक तथा प्रदर्शकको छाता संस्था नेपाल चलचित्र संघले सम्पूर्ण भारतीय चलचित्रमा रोक लगाएको विषयमा असन्तुष्टी व्यक्त गरेको छ। संघका उपाध्यक्ष गोपालकाजी कायस्थले कानुनी प्रक्रियामार्फत उपचार खोज्ने जानकारी दिए।

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SWEEP CLEANING AND HOSPITALITY SERVICES CO. W.L.L. शहर: DOHA. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०३. चलानी नं.: ६०२०३३६४. LT. No.: 287998. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ZOOM TRADINGS शहर: DOHA. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३३९१. LT. No.: 287977. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

साइप्रसमा रोजगार | कम्पनी: ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED शहर: CYPRUS. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०४. चलानी नं.: ६०२०३३९९. LT. No.: 287995. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

MANIA WORLD SERVICES PVT. LTD. Koteswor-32, Kathmandu, Tel, 01-5147316. Email: obiz@skgroupnepal.net, Website: skgroupnepal.net

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: NATIONAL TOWERS COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE शहर: RIYADH. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३८५. LT. No.: 288043. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

3. कम्पनी: THE CROVER COMPANY BRANCH शहर: Riyadh. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३८८. LT. No.: 288041. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

Yatra H.R. Solution Pvt. Ltd. Old Baneshwor-9, Kathmandu, Tel: 4114682, 4114683. E-mail: yatrahr2017@gmail.com, Web: www.yatrahr.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: BALENSIA NIGHT CAFE FOR BEVERAGES SERVICES शहर: RIYADH. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३२५. LT. No.: 288028. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

3. कम्पनी: RAKAN TAHA YAHYA SINAN FOOD SERVICES EST. शहर: Riyadh. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३२८. LT. No.: 288027. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: AFRAH AL-ZAHABIYA EST FOR DELEVRY CONSUMER ORDERS शहर: KUWAIT. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०६. चलानी नं.: ६०१५३३०३. LT. No.: 279788. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (29 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

Fusion International Pvt Ltd Panchakumari Marga, New Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Tel 01-4465326 | Email: info@fusionintpvt.com Website: www.fusionintpvt.com

कुवेतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: FURDTK FOR VEGETABLES AND FRUITS COMPANY शहर: KUWAIT. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३२५. LT. No.: 288105. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

THE RIVER OVERSEAS PVT. LTD. Battispotali, Gaushala, Kahtmandu, Nepal | Tel: 01-4562431, 01-4562432. Mobile: 9801247247, 9801247223, 9801247214. Email: admin@theriveroverseas.com | Website: www.theriveroverseas.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: BULK FORWARDING & WAREHOUSING SDN.BHD शहर: JALAN. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३९०. LT. No.: 288087. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

Gorkhas Associate (P) Ltd. P.O. Box: 21051, Maharajgunj, Kathmandu, Nepal. Tel: 4378895, 4377756, 4379078

कतारमा रोजगार | कम्पनी: HYGIENE HOSPITALITY CLEANING SERVICES AND TRADING शहर: DOHA. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३२८. LT. No.: 287956. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

हित ओभरसिज इम्प्लोइमेन्ट प्रा. लि. पो.ब. ११८६२, बसुन्धारा, काठमाडौँ, फोन: ०१-४९७००८८, ०१-४९७००७९, मो: ९८५९०९६८०९. प्याक्या: ४३५७४५४, Email: hitoverseasemployment@gmail.com

अल रायन इन्टरप्राइजेज प्रा. लि. पो.ब.नं. ५०९१, अनामनगर, काठमाडौँ, नेपाल, फोन: ४४९२१७९१, मो: ९८५९०६०१५५, Email: alryanktm@gmail.com

UAE मा रोजगार | कम्पनी: DIRHAM CLEANING SERVICE EST शहर: UAE. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८. चलानी नं.: ६०२०३३२७. LT. No.: 287074. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

कुवाइतमा रोजगार | कम्पनी: AVURVEDIC HEALTH INSTITUTE COMPANY शहर: KUWAIT. पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७६/०६/३१. चलानी नं.: ६०१८६६२६. LT. No.: 273993. Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हनेछ। Table with columns: कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आंतर दायि सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, आर्थिक सुविधा, स्वास्थ्य सुविधा, बस्ने करार, करारको अवधि.

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD. Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu. Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9823526793, 9851002973, 9851063268. Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

श्रीलंका र ओमानको विजयी शुरुवात



काठमाडौं / मस- जिम्बावेमा जारी आईसीसी एकदिवसीय विश्वकप छोटोटमा श्रीलंकाको यूर्ईलाई पराजित गरेको छ। सोमबार भएको खेलमा यूर्ईलाई १ सय ७५ रनले पराजित गर्दै श्रीलंकाको प्रतियोगितामा सुखद शुरुवात गरेको छ।

रोहन मुस्ताफा, आयन खान र बासिल हामिदले समान १-१ विकेट लिए।

यस्तै सोमबार नै भएको अर्को खेलमा ओमानले आयरल्याण्डलाई पराजित गरेको छ। बुलाबायो एथलेटिस क्लबमा भएको खेलमा आयरल्याण्ड ५ विकेटले पराजित भएको हो।

श्रीलंकाको ३ सय ५६ रनको लक्ष्य पछ्याएको यूर्ई ३९ ओभरमा १८० रनमा अलआउट भयो। यूर्ईका लागि वृथ् अरविन्दले ४१ रन बनाए। कप्तान मुहम्मद वासिमले ३९ रन बनाए भने अलि नासिरले ३४ रन बनाए। रमिज शाहजादले २६ रन बनाए। ओपनरको भूमिकामा आएका रोहन मुस्ताफाले २२ रन बनाए।

आयरल्याण्डले विपको २ सय ८२ रनको लक्ष्य ओमानले ४८ दशमलव १ ओभरमा ५ विकेट गुमाए पूरा गर्‍यो। ओमानको जितमा कश्यप प्रजापती, अकिव ईलियास र जिशान मकसुदले अर्धशतकीय इनिङ खेले। प्रजापतीले ७२ रन बनाए भने मकसुदले ५९ रन बनाए र अकिवले ५२ रन बनाए।

श्रीलंकाका लागि वानिन्दु हसरानले ८ ओभरमा २४ रन खर्चिएर ६ विकेट लिए। महेश थिक्सना, लाहिर् कुरामा र धनन्धय डा थिल्लाले समान १-१ विकेट लिए।

मोहम्मद नदिमले अविजित ४६ रन बनाए। यस्तै अयान खानले २१ रन बनाए। सोयब खान १९ रनमा अविजित रहे। आयरल्याण्डका जोषुवा लिटल र मार्क अडिले २/२ तथा जर्न डोकरलेले १ विकेट लिए।

त्यसअघि टस होरेर पहिला ब्याटिङ गरेको श्रीलंकाको निर्धारित ५० ओभरमा ६ विकेट गुमाउँदै ३ सय ५५ रन बनाएको थियो। श्रीलंकाका लागि मेन्डिस, सदिरा समराविकामा, पशु निशंका र डिमुथ करुणारत्नेले अर्धशतकीय इनिङ खेले। कृशलले ७८ रन बनाए। चक्रासहित ५२ रन बनाए।

त्यसअघि टस होरेर पहिला ब्याटिङको गरेको आयरल्याण्डले निर्धारित ५० ओभरमा ७ विकेट गुमाउँदै २ सय ८१ रन बनायो। आयरल्याण्डका लागि थ्यारी टेक्टर र जर्न डोकरलेले अर्धशतकीय इनिङ खेले। डोकरलेले ९१ रनको अर्धशतकीय इनिङ खेले। स्टीलडले २३ रन बनाउँदा म्याकबर्नीले २० रन बनाए।

ओमानका बिलाल खान र फैयज वटले समान २-२ तथा जिशान मकसुद, आयन खान र जय ओडेराले समान १-१ विकेट लिए। जारी प्रतियोगितामा नेपालले मंगलवार अमेरिकाको सामना गर्दै ४४ बलमा ५ चौकासहित ७३ रन बनाए भने चरिय असाकाले २२ बलमा ५ चौका र २ छक्कासहित ४८ रन बनाए। वानिन्दु हसराना १२ बलमा ३ चौकासहित २३ रनमा अविजित रहे।

त्यसअघि टस होरेर पहिला ब्याटिङको गरेको आयरल्याण्डले निर्धारित ५० ओभरमा ७ विकेट गुमाउँदै २ सय ८१ रन बनायो। आयरल्याण्डका लागि थ्यारी टेक्टर र जर्न डोकरलेले अर्धशतकीय इनिङ खेले। डोकरलेले ९१ रनको अर्धशतकीय इनिङ खेले। स्टीलडले २३ रन बनाउँदा म्याकबर्नीले २० रन बनाए।

प्राथम निशंकाले ७६ बलमा ५ चौकासहित ५७ रन बनाए। सदिरा समाराविकामाले ६४ बलमा ९ चौकासहित ७३ रन बनाए भने चरिय असाकाले २२ बलमा ५ चौका र २ छक्कासहित ४८ रन बनाए। वानिन्दु हसराना १२ बलमा ३ चौकासहित २३ रनमा अविजित रहे।

यूर्ईका अली नासिर तथा बजे शुरु हुनेछ।

सिद्धार्थलाई दोहोरो स्वर्ण



काठमाडौं मस- सिद्धार्थ लामा तामाङले जर्मन ओपन इन्टरनेसनल च्याम्पियनसिपमा दोहोरो स्वर्ण जितेका छन्। सिद्धार्थले दुई फरक स्पर्धामा स्वर्ण जितेको नेपाल उमा कडुफु संघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष समेत रहेका अन्तर्राष्ट्रिय निर्णायक सन्धीतकुमार राईले जनाएका छन्।

जर्मनीको सिमनमा जुन १६ देखि १८ तारिखसम्म भएको प्रतियोगितामा सिद्धार्थले पहिलो स्वर्ण सफ्ट स्टायल एमभी क्ल्याकवेल्ट स्पर्धामा जिते। जर्मनीका इभा मुगले रजत तथा रिव्जर्जल्याण्डका लिएस रिमरले कांस्य जिते।

सिद्धार्थले अर्को स्वर्ण चाडनिज फर्म स्पर्धामा जिते। अस्ट्रियाका जान मृग दोश्रो तथा जर्मनीका मालीवू तेश्रो भए।

पेशाले कानून व्यवसायी समेत रहेका सिद्धार्थ नेपाल उमा कडुफु संघका अध्यक्ष हुन्। उनले विभिन्न राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगितामा निर्णायकको भूमिका समेत निर्वाह गरिसकेका छन्। उनी अस्ट्रियामा मुख्यलय रहेका वर्ल्ड मासल आर्ट्स कमिटी (डब्ल्यूएमएसी) का एसियाली निर्देशक पनि हुन्। नेपाल उमा कडुफु संघका प्रमुख प्रशिक्षक दीपक श्रेष्ठ सिद्धार्थका गुरु हुन्।

प्रतियोगितामा नेपालसहित फ्रान्स, अस्ट्रिया, स्विट्जरल्याण्ड, अमेरिका, चेक रिपब्लिक, इरान, वेल्जियम र जर्मनी गरी ९ राष्ट्रका करिब १ हजार १ सय खेलाडीको सहभागिता रहेको उमा कडुफु संघले जनाएको छ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: WPSY (MALAYSIA) SDN BHD
शहर: Malaysia, Johor Bahru

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०४ चलानी नं.: ६०२०३४३७ LT. No.: 288102

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Factory Worker (Manufacturing Sec.) | 50 | 0 | 1500 | ४२,५२५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई मलेसियामा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: WPSY (MALAYSIA) SDN BHD, 1538/07/079

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: BEE KONG RESOURCES SDN BHD
शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०४ चलानी नं.: ६०२०३४३४ LT. No.: 288109

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|---------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Construction Worker | 25 | 0 | 1500 | ४२,५२५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई मलेसियामा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: BEE KONG RESOURCES SDN BHD, 1538/07/079

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.
Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263,
Email: cdhr004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np

Mobile: 984238673, 9801081253, 9801081255, 9801081252, 9851094766, 9801081247, 9823187308, 9827934073

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: RESTORAN SING HENG KHANG
शहर: PERAK

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०४ चलानी नं.: ६०२०३४३७ LT. No.: 288127

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|-----------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Restaurant Crew | 5 | 0 | 1500 | ४२,५२५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई मलेसियामा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: RESTORAN SING HENG KHANG, 1538/07/079

वलासिक ओभरसिज मेनपावर प्रा. लि.
वलासिक ओभरसिज मेनपावर प्रा. लि. काठमाडौं, फोन नं. ०१-४४५५५५५
Email: classoverseas@gmail.com | Website: www.classoverseas.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: ABDUL MOHSEN MOHAMMED AL GHANIM SONS CO. FOR READY MIX CONCRETE.
शहर: DAMMMAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२१/११/०२ चलानी नं.: ६०१५६४८० LT. No.: 280994

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|---|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Auto Mechanic | 1 | 0 | 2500 | ८७,३०० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 2. | Automatic Cement Bricks Compressor Operator | 2 | 0 | 2500 | ८७,३०० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 3. | Bus And Truck Mechanic | 2 | 0 | 2500 | ८७,३०० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 4. | Loading And Unloading Worker | 3 | 0 | 1000 | ३८,८८० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०२१ असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई साउदी अरबमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: ABDUL MOHSEN MOHAMMED AL GHANIM SONS CO. FOR READY MIX CONCRETE, 1538/07/079

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: CARE FOR BUILDING AND CITIES CLEANING CONTRACTING CO. W.L.L.
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०३ चलानी नं.: ६०२०३३२६ LT. No.: 287930

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Cleaner (Indoor) | 0 | 100 | 90 | ३८,३३१ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई कुवेतमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: CARE FOR BUILDING AND CITIES CLEANING CONTRACTING CO. W.L.L., 1538/07/079

DEEP JYOTI MANPOWER SERVICE PVT. LTD
Sinamangal-9 (Near Prakash Ashram), Kathmandu, Tel: 01-4492910, Mob: 9844323964, 9808046424 Fax: 4490678
Email: deepjyotimanpower1136@gmail.com, info@deepjyotimanpower.com.np, Web: www.deepjyotimanpower.com.np

Thulung Dudhkoshi Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Mukli, Solukhumbu

Bid Cancellation Notice
Date of publication: 2080/03/05 (2023-06-20)

This is to notify all the concerned bidders that, the bidding process of Sealed Quotation called for "Construction of Cold Room for Krishi Ban Shroat Kendra at Thulung Dudhkoshi Rural Municipality, IFB No: TDRM/SQ/G/CS-01-2079/2080", published in Madhyanha Daily dated 2080/03/04 (2023-06-20), is hereby cancelled as per ITB 23.1 of the bidding document.

For: Chief Administrative Officer

साउदीमा रोजगार कम्पनी: SALEH ATEF AL YAMI GENERAL CONTRACTING EST.
शहर: Saudi

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७५/११/२३ चलानी नं.: ६०१५६४९३ LT. No.: 282136

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|------------------------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Construction labour | 20 | 0 | 1000 | ३८,८८० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 2. | Office and facility cleaning labor | 9 | 0 | 1000 | ३८,८८० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई साउदी अरबमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: SALEH ATEF AL YAMI GENERAL CONTRACTING EST., 1538/07/079

Space Overseas Services Pvt. Ltd.
Budhanilkantha, Kathmandu, Tel: 4376717, 4379275, Fax: 4377352
E-mail: info@spaceoverseas.com, Web: www.spaceoverseas.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Hassan Mohammed Al Sinan General Contracting Est
शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०३ चलानी नं.: ६०२०३३६४ LT. No.: 287869

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|---------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Construction Worker | 11 | 0 | 1000 | ३८,८८० | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई साउदी अरबमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: Hassan Mohammed Al Sinan General Contracting Est, 1538/07/079

United World Manpower Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 01-4116602, Fax: 4116602
Email: info@uwmnpower.com, uwmnpower@gmail.com, Web: www.uwmnpower.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: NIBONG TEBAL PAPER MILL SDN BHD.
शहर: JALAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७५/०३/२३ चलानी नं.: ६०१८०४७३ LT. No.: 264441

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Operator | 80 | 0 | 1500 | ४२,५२५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई मलेसियामा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: NIBONG TEBAL PAPER MILL SDN BHD, 1538/07/079

कारवानमा इम्प्लोइमेन्ट सन्डिस प्रा. लि.
बसुंधारा काठमाडौं फोन: ०१-८०४६८५१, ८०४६८५२
E-mail: caravanwithyou@gmail.com | Website: www.caravannepal.com

कतारमा रोजगार Operators Contracting & Trading
पूर्व स्वीकृत मिति: २०१९/१०/३ चलानी नं.: ६०१९२०६६ LT. No.: 279555

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|-----------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Labour | 1 | 0 | 1000 | ३६,०११ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 2. | Cabling Tech. | 3 | 0 | 1200 | ४३,२११ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 3. | Building Worker | 9 | 0 | 1000 | ३६,०११ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 4. | Plaster Worker | 10 | 0 | 1200 | ४३,२११ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०१९ असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई कतारमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: Operators Contracting & Trading, 1538/07/079

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: GREY COMPANY
शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०३ चलानी नं.: ६०२०३३९५ LT. No.: 287936

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Cook | 1 | 0 | 1400 | ४८,८३३ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई साउदी अरबमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: GREY COMPANY, 1538/07/079

देवान कन्सल्ट्यान्ट्स प्रा.लि
वतिरासुतली, गौशाला, काठमाडौं, सफर्क ०१-४५८२२०१, ४५८२२०२, Mob: 9801247232, 9801247758, Fax: +977-1-4482904, E: devan.consultant81@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ROAD LINE TRADING AND CONTRACTING
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०४ चलानी नं.: ६०२०३४३७ LT. No.: 288046

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हस्तान्तरण गर्ने दिनांक | वास्तविक तलब | पुस्तक सुविधा | बस्नेत सुविधा | करार अवधि |
|---------|--------------------|------------|------------|-----------|-----------------|--------------------------|-------------------------|---------------|---------------|---------------|-----------|
| 1. | Carpenter | 2 | 0 | 1100 | ३६,४३७ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 2. | Executive Sales | 3 | 0 | 2100 | ७५,३२७ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 3. | Foreman | 1 | 0 | 2500 | ८७,६७५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 4. | General Supervisor | 1 | 0 | 2500 | ८७,६७५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 5. | Labour | 2 | 0 | 1000 | ३६,०११ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 6. | Representative | 3 | 0 | 2200 | ७८,५४८ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 7. | Salesman | 8 | 0 | 1300 | ४६,६३९ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |
| 8. | Supervisor | 5 | 0 | 2500 | ८७,६७५ | क. नि. अनुसार | ८ घण्टा | क. नि. अनुसार | छैन | छ | २ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० असार १२ गते (27 June 2023) मा हुनेछ।

स्वदेशीमा नभई कतारमा रोजगारको लागि जान्ने कम्पनीको नाम र पता: ROAD LINE TRADING AND CONTRACTING, 1538/07/079

<

घोराही सिमेन्टको आईपीओ रोक्का
शंकास्पद कारोबारको छानबिन हुनेनारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, ४ असार ।

प्रिमियम मूल्यमा आईपीओ निष्कासन गरेको घोराही सिमेन्टको आईपीओ प्रक्या रोक्का भएको छ। नेपाल धितोपत्र बोर्डले सोमवार कम्पनीको आईपीओ विक्री पबन्धक पबन्धक हिमालयन क्यापिटल र नविल इन्भेष्टमेन्ट बैकिङलाई पत्र पठाउँदै सार्वजनिक निष्कासन कार्य तत्काल स्थगन गर्न निर्देशन दिएको हो। आईपीओका लागि तोकिएको समय सीमासम्ममा विक्री कित्ता भन्दा दोब्बरले आवेदन परिसकदा समेत थप तीन दिन म्याद थपेको आधारमा नेपाल धितोपत्र बोर्डले कम्पनीको आईपीओ विक्री प्रबन्धकलाई सार्वजनिक निष्कासन कार्य स्थगन गर्न निर्देशन गरेको हो।

बोर्डले केयर रेटिङ नेपाललाई कम्पनीको रेटिङ नियम विपरित भए/नभएको बारेमा ३ दिन भित्र स्पष्टीकरण पेश गर्न गत जेठ ३० गते पत्राचार गरेको थियो। कम्पनीलाई प्रदान गरेको इत्युअर रेटिङ, क्रेडिट रेटिङ नियमावली, २०६८ को नियम ३४ को उपनियम (२) विपरित भए/नभएको बारेमा केयर रेटिङ नेपाल लिमिटेडलाई तीन (३) दिनभित्र स्पष्ट गरी पेश गर्न जेठ ३० गते पत्राचार गरेको थियो। तर, केयर रेटिङ नेपाल लिमिटेडले हालसम्म कुनै जानकारी पेश



नगरी कुनै आधार बिना नै म्याद थपको लागि अनुरोध गरेको बोर्डले जनाएको छ। साथै उक्त कम्पनीको सार्वजनिक निष्कासनमा माग भन्दा बढी कित्ता शेयरको लागि आवेदन प्राप्त भइसकेको अवस्थामा समेत कम्पनीले सार्वजनिक निष्कासनको समयावधि थप गरेर सर्वसाधारण लगानीकर्ताहरू माथि जोखिम बढाएको बोर्डले जनाएको छ। लगानीकर्ताहरूको सुरक्षा तथा हित संरक्षणलाई मध्यनजर गर्दै उक्त कम्पनीको रेटिङ र सार्वजनिक निष्कासन सम्बन्धी क्विफायतको जाँचबुझका लागि हाललाई घोराही सिमेन्ट इन्डस्ट्री लिमिटेडको सार्वजनिक निष्कासनको सम्पूर्ण प्रक्रिया स्थगन गर्न निर्णय गरिएको बोर्डले जनाएको छ।

कम्पनीको आईपीओमा १ करोड २० लाख कित्ताभन्दा बढी फर्जी आवेदन परेको थियो। अत्याधिक फर्जी आवेदन परेपछि सीडीएससीले सूचना जारी गरेर सचेत गराएको थियो। फर्जीमध्ये १० लाख कित्ता दरका ९ जनाले आवेदन दिएको ९० लाख कित्ता छ। अहिलेसम्म सार्वजनिक

निष्कासन गरेका कम्पनीमा यति ठूलो शेयर संख्यामा फर्जी आवेदन परेको थिएन। घोराही सिमेन्टमा मुख्य लगानीकर्ता त्रिवेणी गुपसंगी विशाल गुपको पनि लगानी रहेको छ। रेटिङ एजेन्सी केयर नेपालले आफ्नै कम्पनीको रेटिङ गरेपछि सो भित्र पनि बदमासी भएको हुन सक्ने शंका बोर्डले पनि गरेको छ। सोही शंका गरेर नेपाल धितोपत्र बोर्ड (सेवानाले केयर रेटिङ नेपाललाई स्पष्टीकरण सोधेको थियो। तर, कम्पनीले त्यसको जवाफ नदिएँ समय थप अनुरोध गरेको बोर्डले जनाएको छ।

केयर रेटिङ नेपाललाई पनि कम्पनीको रेटिङका विषयमा स्पष्टीकरण सोधेको भएपनि चित्तबुझ्दो जवाफ नआएको धितोपत्र बोर्डका प्रवक्ता मुक्ति श्रेष्ठले सञ्चार माध्यमलाई प्रतिक्रिया दिएका छन्। त्यसपछि बोर्डलाई शंका लागेर आईपीओ निष्कासन समेत रोक लगाएको उनको भनाइ छ। अब बोर्डले आईपीओ आवेदनको शंकास्पद गतिविधिमाथि अनुसन्धान गर्ने जनाइएको छ।

काशी कमोडिटी फेयरमा सहभागी हुन मन्त्री रिजाल चीन प्रस्थान

काठमाडौं/मस - उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्री रमेश रिजाल चीनको औपचारिक भ्रमणका लागि प्रस्थान गरेका छन्। मन्त्री रिजाल चीनको निमन्त्रणा १३औं काशी

कमोडिटी फेयरमा सहभागी हुन त्यसतर्फ प्रस्थान गरेका हुन्। चीनको सिनचियाङ्ग स्वशासित क्षेत्रको काशी पान्तमा असार ६ गतेदेखि १० गतेसम्म फेयर आयोजना



हुँदैछ। फेयरको मुख्य उद्देश्य सिल्क रोड इकोनोमिक वेल्डमा

रहेका मुलुकहरूसँगको सम्पर्क संजाल अभिवृद्धि गर्ने रहेको छ। त्यसैगरी बाह्य विश्वसँग खुला हुने मन्त्रहरूलाई मजबुत पार्ने तथा वास्तव विश्वसँगको खुलापनलाई बढाउने रहेको

छ। मन्त्री रिजालसँगै भ्रमण टोलीमा वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयका सहसचिव रामचन्द्र तिवारी तथा मन्त्री रिजालका स्वकीय उपसचिव बृहस्पति कृष्ण श्रेष्ठको सहभागिता रहेको छ।

Invitation for Bids

Rangeli Municipality
Office of the Executive Municipal
Rangeli, Morang

Invitation for Bids for the Supply of Medicine to Rangeli Municipality
Date of publication: 20-06-2023 (05/03/2080)

- Rangeli Municipality invites electronic bids only from eligible bidders for the Supply of medicine under National Competitive Bidding – Single Stage Bidding procedures.
 - Only eligible bidders from Nepal should participate in this bidding:
 - Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Rangeli Municipality, Rangeli, Morang, mailing address- rangelimun@gmail.com, Mobile No - 9852025876 (Health Department) or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
 - Bidder who submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below.
- Information to deposit the cost of bidding document in Bank:** Name of the Bank:-Agricultural Development Bank, Branch office, Rangeli, Morang, Name of Office : Rangeli Municipality, Rangeli, Morang, rajaswa (revenue) Shirshakno. Ga(1.1)0601401150257011.
- Pre-bid meeting shall be held at Rangeli Municipality, Rangeli, Morang at 11/07/2023 (26/03/2080) on 13.00 hrs
 - Electronic bids must be submitted to the office **Rangeli Municipality** through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12.00 on 20/07/2023 (04/04/2080) Bids received after this deadline will be rejected.
 - The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13.00, 20/07/2023 (04/04/2080) at the office of **Rangeli Municipality**. Bids must be valid for a period of 90 days for other after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
 - Information to deposit the Bid security in Bank: Name of the Bank: Agricultural Development Bank, Rangeli, Morang, Ga(3), Deposit no-Ga(3.1) 0601401150257079. Name of Office: Rangeli Municipality, Rangeli, Morang.
 - If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
 - Details of Works

| S. No. | Contract Identification No. | Name of Works | Name of Project | Stage/ Envelop | Estimated Amount | Bid Security Amount NRs. | Cost of Bidding Document |
|--------|------------------------------|---|---|-----------------|------------------|--------------------------|--------------------------|
| 1 | NCB/Rangeli/Goods/37/079/080 | Supply of medicine to Rangeli Municipality, Rangeli, Morang | Supply of medicine to Rangeli Municipality, Rangeli, Morang | Single / single | 37,90,660.00 | 1,00,000.00 | 3,000.00 |

Chief Administrative Officer

महालक्ष्मीका ग्राहकले विभिन्न
संस्थाको सेवामा छुट पाउने

काठमाडौं/मस - महालक्ष्मी विकास बैंक लिमिटेडले स्वास्थ्य, होटल तथा रेष्टुरेन्ट साथै कला क्षेत्रका संस्थासँग समन्वय गरी अगाडि बढ्ने अभिप्रायका साथ विभिन्न स्थानका संस्थाहरूसँग सम्झौता गरेको छ। सम्झौतापश्चात महालक्ष्मी विकास बैंकका डेबिट अथवा क्रेडिट कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङ प्रयोग गर्ने ग्राहकहरूले उक्त संस्थाहरूका विभिन्न सेवाहरूमा विशेष छुट प्राप्त गर्न सक्नेछन्। बैंकका ग्राहकहरूले विशालनगर, काठमाडौंमा अवस्थित एरोगिन

हेल्थ केयरका विभिन्न सेवाहरूमा पाँचदेखि अधिकतम ४५ प्रतिशत, इटहरी, सुनसरीमा अवस्थित होटल पाथभरा इन्टरनेशनलका सेवाहरूमा १० प्रतिशत र मैतिदेवी काठमाडौंमा अवस्थित बुईगल लाउञ्ज एण्ड बारका सेवाहरूमा १५ प्रतिशत छुट पाउनेछन्। त्यस्तै, लाजिम्पाट, काठमाडौंमा अवस्थित एलो हाईटीका सेवाहरूमा अधिकतम १० प्रतिशत, इटहरी ०६, सुनसरीमा अवस्थित बर्गर हाउस एण्ड क्रन्ची फ्राईड चिकेनका सेवाहरूमा अधिकतम १० प्रतिशत

र मैतिदेवी, काठमाडौंमा अवस्थित बर्गर हाउस एण्ड क्रन्ची फ्राईड चिकेनका सेवाहरूमा १० प्रतिशतको छुट प्राप्त गर्न सक्नेछन्। यस किसिमको सहकार्यबाट बैंकका डेबिट अथवा क्रेडिट कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङ प्रयोग गर्ने ग्राहकहरू प्रत्यक्ष रूपमा लाभान्वित हुने विश्वास बैंकले लिएको छ। यसका साथसाथै डिजिटल युगसँग नेपाली जनतालाई साक्षात्कार गराउने उद्देश्यले बैंकले विभिन्न शाखारूबाट वित्तीय जनचेतनामूलक कार्यक्रमहरू पनि संचालन गर्दै आएको छ।

सिटिजन्स र वेबोर
होम अप्लायन्सबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेड र तिनकुनेस्थित वेबोर होम अप्लायन्सबीच छुटसम्बन्धी सम्झौता भएको छ। सम्झौताअनुसार सिटिजन्स बैंकका

ग्राहकले सोही बैंकका कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङमाफत भुक्तानी गर्दा वेबोर होम अप्लायन्समा २० प्रतिशतसम्म छुट पाउनेछन्। बैंकले डिजिटल बैंकिङको प्रयोगलाई बढाउन उक्त सम्झौता गरिएको जानकारी दिएको छ। सिटिजन्स बैंकले हाल १८३ शाखा, ३ वटा विस्तारित काउन्टर, १४० एटीएम र ९७ वटा शाखा रहित एकाईमाफत देशभर सेवा दिँदै आएको छ।

Hetauda Sub-Metropolitan City
Office of the Municipal Executive

Hetauda, Makawanpur
Bagmati Province, Nepal

INVITATION FOR BIDS

First date of Publication: 2080/03/05 B.S. (20th June, 2023)

Hetauda Sub-Metropolitan City, Hetauda, Makawanpur invites only electronic bids for the following Works under National Competitive Bidding (NCB).

| S.N. | Contract No. | Name of the Project | Estimate Amount Excluding VAT (NRS.) | Price of Bid Document | Last Date of Bid Submission | Bid Security Validity Period | Bid Security |
|------|-----------------------|--|--------------------------------------|-----------------------|---|------------------------------|----------------|
| 1. | HMUN /WORKS/08/079/80 | Concrete Road Construction in Purano Makawanpur Road (Ganesh Mandir Section), Hetauda-02 | NRs. 2,570,000.32 | NRs. 3,000.00 | 2080/04/05 B.S. (21 st July, 2023) 12:00 Hours | 120 days | NRs. 75,000.00 |

Eligible bidders may obtain further information from Hetauda Sub-Metropolitan City Office during office hour or may visit PPMO web portal www.bolpatra.gov.np/egp

Tel: 057-523045, 057-523076 | Email: info@hetaudamun.gov.np, planning@hetaudamun.gov.np

Chief Administrative officer

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुबिधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोभर कार्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो.: ८८८९५६५७८९, ८८८८८८९००२, ८८८९५६५७८९